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Δημοσιεύβηκε στην εφημερίδα της Κυβέρνησης

Η ΤΕΛΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 33 ΕΝΟΤΗΤΕΣ
Δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα της 
κυβέρνησης (ΦΕΚ 295 Α/30-12-88) 
το Πρεδρικό Διάταγμα (Π.Δ. 610) για 
τις γεωγραφικές ενότητες του Νο­
μού μας σύμφωνα με την σχετική 
απόφαση του Νομαρχιακού Συμ­
βουλίου.

Έτσι κλείνει και τυπικά το θέμα 
που προκλήθηκε κυρίως από τις 
αντιδράσεις των Νομαρχιακών 
Συμβούλων όταν έγινε γνωστό (με­
τά από δημοσίευμα της «Π») ότι η 
τελική πρόταση που προοριζόταν 
για υπογραφή από τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας ήταν διαφορετι­
κή από την απόφαση του Νομαρ­

χιακού Συμβουλίου.

Η ΤΕΛΙΚΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ

Σύμφωνα με την τελική απόφα­
ση οι 33 γεωγραφικές ενότητες 
που συγκροτούνται στο νομό Ηρα­
κλείου είναι:

ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ 
■ (Δήμος Ηρακλείου, Αλικαρνασ­

σός, Καλλιθέα, Σκαλάνι).

| (ΑνωΑρχάνες, κάτωΑρχάνες,

Σύμφωνα με την πρόταση του Νομαρχιακού Συμβουλίου
Βασιλειές)

| (Αγ. Σύλλας, Κυπαρίσσι, Προ­
φήτης Ηλίας).

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΔΙΑΔΟΣ
| (Αιτανια, Γαλίφα, Επισκοπή, 

Σγουροκεφάλι).

■ (Ανώπολη, Πάνω Βάθεια, Κάτω 
Βάθεια, Εληά, καινούργιο χωριό)

■ (Αβδού, Γωνιές, Κερά, Ποταμιές, 
Λιμάνι Χερσονήσου, Χερσόνησ-

σος).

■ (Γούβες, καλό χωριό, κόξαρη, 
χαρασό).

Η (Μάλια, κράσι, Μοχός)

| (Αγία Παρασκευή, Αμαριανό,
Απόστολοι, Αρχάγγελος, Ασκοί, 

Γεράκι, κασταμονίτσα, Καστέλι, Κα- 
ρουζανό, Μαθιά, Λύτος, Σμάρι, 
πολυθέα).

| (Βόνη, Ευαγγελισμός, Ζωφόροι,

Θραμανό, Σαμπάς).

| (Αγιος Βασίλειος, Αγιες Παρα­
σκιές, Αλάγνιο, Αστρακοί, Αστρί- 

τσι, καλλονή, καταλαγάρι, κουνά- 
βοι, Μελέσες, Μυρτιά, πεζά, 
χουδέτσι).

Η (Αφρατί, Έμπορος, Καραβάδο, 
Μάρθα, Μηλλιαράδο, Νίπιδιτό, 

Ξενιάκο, παναγιά).

συνέχεια στη σελ. 5

Τους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών δεξιώθηκαν χθες το μεσημέρι στο «king minos», ο Πρό­
εδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο των «Μινωϊκών Γραμμών». Αναλυτικό ρεπορτάζ στη σελ. 3

ΦΛΕΒΑΡΗ Η ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Νομότυπα η πώληση 
λαδιού στους Ιταλούς

ΜΕ ΕΛΛΕΙΜΜΑ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΛΥΨΕΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ
Απαντήσεις στα θέματα που 

έθεσε μ’ επιστολή του ο δικηγό­
ρος κ. Μαν. Χατζηδάκης για την 
πώληση 70.000 τόννων λάδι απο 
την «έλαιουργική» έδωσε χθες 
σε συνέντευξη Τύπου ο πρόε­
δρος της οργάνωσης κ. Μανόλης 
Γαβαλάς.

Μιλώντας στους δημοσιο­
γράφους ο κ. Γαβαλάς υποστήρι­
ξε ότι οι 70.000 τόννοι λαδιού 
περσινής παραγωγής πωλήθη- 
καν σύμφωνα με τις διαδικασίες 
που ακολουθούνται στην αγορά 
και με ευθύνη επιτροπής απο 
τους προέδρους και Διευθυντές 
των Ενώσεων που είχαν στις α­
ποθήκες τους αδιάθετο λάδι.

Ωστόσο ο κ. Γαβαλάς ανα­
γνώρισε ότι λόγω των αρνητικών 
ΝΕΠ που είχαν επιβληθεί απο 
την ΕΟΚ την περίοδο που η Ε- 
λαιουργική και οι συνεταιριστι­
κές οργανώσεις αγόραζαν λάδι 
σε τιμές που είχαν καθορισθεί, υ­
πήρχαν μεγάλα αποθέματα λα­
διού που δεν μπορούσαν να 
πουληθούν στο εξωτερικό.

Για να αντιμετωπισθεί πρό- 
σθεσε η κατάσταση δημιουργή- 
θηκε μια επιτροπή απο τους 
προέδρους και τους Διευθυντές 
των Ενώσεων που είχαν αποθέ­
ματα και μαζί με το Δ.Σ. της Ε- 
λαιουργικής. Μετά απο έρευνα 
που έγινε στην αγορά ακολούθη­
σε διαγωνισμός με προσφορές. 
Στην πώληση των 70.000 τόννων 
λαδιού πρόσθεσε ο κ. Γαβαλάς

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Φωνές για ήθος
Διαβάζω στις εφημερίδες τα 

όσα βγήκαν προς τα έξω από τη 
συνεδρίαση της Κοινοβουλευτι­
κής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ κατά 
την προχθεσινή πρώτη μέρα της. 
Το τί ειπώθηκε χθες, μας είναι 
ακόμα άγνωστο μια που ετούτες 
οι γραμμές, γράφονται πριν σχε­
δόν αρχίσει η συνεδρίαση της 
δεύτερης μέρας.

Η χθεσινή «πατρίδα» συμπυ­
κνώνει σε μια φράση της στον τί­
τλο όλη σχεδόν την ουσία των 
όσων ακούστηκαν από τους ομι­
λητές βουλευτές. «Απλή, σταυρό, 
και ήθος», ειν' αυτά που ζήτησαν 
εκείνοι που είχαν το θάρρος να 
μιλήσουν. Σε άλλες εφημερίδες 
διάβασα πως ζητήθηκαν και εξη­
γήσεις για τη ρετσινιά περί «α­
ποστασίας».

Αν κρίνουμε δηλαδή από την 
ποιότητα εκείνων που βγήκαν 
προς τα έξω ως πληροφορίες, 
πρέπει να δεχτούμε, πως, αυτή 
τουλάχιστο τη φορά, έγινε κάτι 
καλλίτερο από κάθε άλλη προη­
γούμενη. Το θάρρος της κριτι­
κής προς κάθε κατεύθυνση, 
είναι αξιοπρόσεκτο, και όταν αυ­
τή γίνεται και προς τα πάνω ό­
πως και η αυτοκριτική, της 
οφείλεται σεβασμός για την πα- 
ληκαριά που σίγουρί'διακρίνει. 
Σεβασμός και από τρίτους, όπως 
αυτή εδώ η στήλη που δεν έχει 

δεν διαφώνησε κανένα μέλος 
του Δ.Σ. εκτός απο δύο που ζή­
τησαν να γίνει διεθνής διαγωνι­
σμός. Ο κ. Γαβαλάς είπε ότι απο 
την πώληση η Ελαιουργική πα­
ρουσίασε έλλειμμα 1,5-2 δις δρχ 
το οποίο όμως όπως είπε έχει α- 
ναλάβει να τα καλύψει το κρά­
τος. Ωστόσο διευκρίνισε ότι απο 
την πώληση η Ελαιουργική εισέ- 
πραξε 21 δις δρχ. σε συνάλλαγ­
μα που κατατέθηκαν στην ΑΤΕ 
παράλληλα η Ιταλική εταιρία που 
αγόρασε το λάδι πλήρωσε επι­
πλέον 480 εκ. σε τόκους για την 
καθυστέρηση καταβολής των 
χρημάτων.

Αναφερόμενος γενικότερα 
στην πολιτική της Ελαιουργικής 
ο κ. Γαβαλάς είπε ότι έχουν δη- 
μιουργηθεί αγορές στην Αμερι­
κή, στη Γερμανία στον Καναδά 
και στην Ιαπωνία υπογραμμίζον­
τας ότι εφέτος η Αμερική θα α­
πορροφήσει 3.000 τόννους λάδι 
έναντι 1.500 που είχε πέρσι.

ΙΤΑΛΟΙ
ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

ΛΑΔΙΟΥ
Ο κ. Γαβαλάς αναγνώρισε 

ότι οι Ιταλοί έμποροι έχουν μπει 
στην αγορά του λαδιού αγορά­
ζοντας σε μεγαλύτερη τιμή απ’ 
όσο προσφέρουν οι συνεταιρι­
σμοί μια ορισμένη ποιότητα (εξ- 
τρίσιμα) απο 0,2-0,5 γραμμές. 
Έκανε ωστόσο την πρόβλεψη ότι 
απο τους 100.000 τόννους που υ-

ιδεολογική σχέση.
Πέρα όμως από τον σεβασμό 

στο θάρρος των ομιλητών, που 
μπορεί κανείς να καταθέσει στο' 
σημερινό παλλόμενο επίπεδο 
της ηθικά αμφίβολης πολιτικής 
πραγματικότητας, υπάρχει και η 
ουσία των ίδιων των ομιλιών. Ας 
μη πάμε σ' όλες τις απαιτήσεις. 
Η απλή αναλογική περισσότερο, 
και ο σταυρός κατά δεύτερο λό­
γο, είναι γενικότερα αιτήματα 
και έξω και πέρα από την Κυβερ­
νητική παράταξη, και από άλ­
λους πολιτικούς σχηματισμούς. 
Δεν απασχολούν αυτή τη φορά 
αυτά τα δυο αιτήματα τη στήλη. 
Όμως η αξίωση για ήθος και η 
απαίτηση για εξηγήσεις σε ότι α­
φορά την κατηγορία περί «απο­
στασίας», είναι δυο πράγματα 
στα οποία επιβάλλεται να σταθεί

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628 

πολογίζεται ότι θα παραχθούν ε­
φέτος στην Κρήτη μόνο 10.000 
θα πουληθούν στους εμπόρους.

Τέλος ο κ. Γαβαλάς είπε ότι 
μέχρι το τέλος του Φεβρουάριου 
θα δοθούν στους παραγωγούς 
τα πρώτα χρήματα της εκκαθάρι­
σης απο την πώληση του λαδιού 
που είχε παραδοθεί στις συνεται­
ριστικές οργανώσεις.

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Ο κ. Ν. ΒΕΝΙΖΕΑΟΣ

Στα Χανιά βρίσκεται απο σή­
μερα ο Πρόεδρος του Κόμματος 
των Φιλελευθέρων κ. Νικήτας 
Βενιζέλος συνοδευόμενος απο 
μέλη του Πολιτικού Γραφείου 
του κόμματος.

Κατά την διήμερη παραμονή 
του στα Χανιά ο κ. Βενιζέλος θα 
προεδρεύσει σύσκεψης της Νο­
μαρχιακής Επιτροπής του Κόμ­
ματος για την προετοιμασία και 
οργάνωση εν όψει της αυτόνο­
μης καθόδου του Κόμματος στις 
προσεχείς Εθνικές και Ευρωβου- 
λευτικές εκλογές.

ΣΤΟΝ 1262 
ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χόμφωχα με χθεσινές 
ηληροφομίες ηρόερχό'μενες 
άπο. Δημοτικούς παράγοντες, 
σημίρΰ πρόκειται νά woottv 
Αεί στα Υπομργμώ Εθνικής 
Οικονομίάς α φάκελλος γιο 
τήν απαγώγη τού πμλιτιστι- 
κού κέντρου Ηρακλείου ατον 
οναητμξίοκά ytyio 1262/82, 
Το έργο είναι Ρροθηολόγι- 
ομού 1,6 δις δρχ. και ελπίζε- 
ται πΤΝτχυχΐΐΒί
«Γ ιίότήίίή tw αχ πρασοτό 
ώνω τον 50%, Φορέας rott 
έργου αυταΡ tjvpt η δήμο+τ 
κή ε-πτχμίρηαή Πΰλιτισπκής 
και Τραριστικής 
Ηρακλείου (Δ.έ.ΠΧΑ.Η) οτο 
προσεχές ρυμραύΛιο της α- 
ποίοςθα οποφαοιοθεί αν την 
ςπίβλέψη τής εκτέλεσης ταμ 
8ρ αναλάβομν μηχανικοί που 
0π ηροοληφΟοάν ειδικά για 
τρ ακαπό αυτό ή μονάδά Ρ- 
ΚΤέλεαΑΦ παρόμοιων έργων.

Χήμεκάνετριότΐ σχετική 
Προσφορά έχουν ήδή υπα· 
βάλλει η μονάδα της Εθνικής 
Κτηματικής ittit της Εμπορι­
κής Τράπεζας

ΛΟΥΤΡΑΚΙ

ΠΛΟΥΣΙΟ ΣΕ ΜΑΓΝΗΣΙΟ
Για την μεγαλύτερη άμυνα του οργανισμού σας.

ΔΙΑΝΟΜΗ: EXPRESS - SERVICE MARKET
Τηλ.: 251.996 ■ 251.123

όπου

Εκκληση στα κόμματα της 
Αντιπολίτευσης να επανεξετά­
σουν, την αντιπολιτευτική 
τους τακτική και να ανταπο- 
κριθούν στην αναγκαιότητα 
συγκρότησης ενός αρραγούς 
εθνικού μετώπου, απηύθυνε 
χθες ο πρωθυπουργός κλεί­
νοντας τις εργασίες της συνό­
δου της κοινοβουλευτικής 
ομάδας του ΠΑΣΟΚ.

Ο κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
τόνισε ότι η πόρτα του γρα­
φείου του είναι ανοικτή για 
όλα τα κόμματα της Αντιπολί­
τευσης αλλά διευκρίνησε ότι 
δεν πρόκειται να συναντηθεί 
με τους «τέσσερις» διότι όπως 
είπε θεωρεί ότι η κίνηση τους 
είναι ένα πρόσθετο εκφυλιστι- 
κό δείγμα αυτής της περιόδου, 
αφού δεν αποτελεί συμμαχία 
ουσιαστική, αλλά μια ευκαι­
ριακή και ανιστόρητη ένωση 
δυνάμεων που ως μόνο στόχο 
έχει να πέσει ο Ανδρέας Πα­
πανδρέου και να διαλυθεί το 
ΠΑΣΟΚ.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΚΡΙΣΗ

Ο κ. Παπανδρέου εξέφρα- 
σε την ικανοποίηση του για τη 
συζήτηση που έγινε στις δύο 
συνεδριάσεις της κοινοβου­
λευτικής ομάδας, ενώ αρνήθη- 
κε ότι υπάρχει σήμερα πολι­
τική κρίση λέγοντας ότι αφού 
στην μηφοφορία για την yήφι- 

ση του προϋπολογισμού του 
1989, υπερυήφισαν τον προϋ­
πολογισμό 159 βουλευτές 
πράγμα που σημαίνει ότι στα 
πλαίσια του συντάγματος και 
των δημοκρατικών αρχών δεν 
υπάρχει θέμα πολιτικής κρί­
σης, (δεδομένου ότι ο ίδιος εί­
χε προσδώσει στην μηφοφο- 
ρία τον χαρακτήρα μήφου εμ­
πιστοσύνης). και πρόσθεσε ότι 
η πολιτική αντιπαράθεση σή­
μερα έχει πάρει κακό και απα­
ράδεκτο χαρακτήρα, κάτι που 
αποδεικνύεται καθημερινά τό­
σο απο τα οκτάστηλα ορισμέ­
νων εφημερίδων όσο και απο 
το κλίμα ρεβανσισμού που εμ- 
φαίνεται μετά απο τη χρήση 
βίας τις τελευταίες μέρες.

ΕΙΜΑΙ ΠΕΡΗΦΑΝΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ

Αναφερόμενος στο έργο 
της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ 
την τελευταία επταετία ο πρω­
θυπουργός είπε, ότι έχει αλλά­
ξει όλη η Ελλάδα και όλη η 
ελληνική ύπαιθρος λέγοντας 
ότι σήμερα υπάρχει κράτος 
πρόνοιας και κοινωνική πολι­
τική ο ρυθμότ εκσιινχοονι-

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— H κ. Δέσποινα Παπαδάκη 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου της 
Μιχαήλ για το Κέντρο ειδικών παι­
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Ο κ. Χαρ. Μανασσάκης από 
την Γέργερη δρχ. 2000 στη μνή­
μη των γονέων του για το σπίτι α­
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

συνέχεια στη σελ. 3

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το πολύ.... κατάστημα
Δημιουργήσαμε ένα χώρο άνετο, μοντέρνο, υπερσύγχρονο. Ενα 
χώρο φιλικό, εξυπηρετικό.
Το μεγαλύτερο Κατάστημα με τις μικρότερες τιμές.
Πέντε όροφοι γεμάτοι παπούτσια. Παπούτσια για άνδρες. γυ­
ναίκες και παιδιά.
Αφάνταστη ποικιλία, φανταστικές τιμές.
Εμείς όλα αυτά τα λέμε BOOM.
Εσείς, τιμήστε μας.
Σας προσκαλούμε και σας περιμένομε στα εγκαίνια, που da 
γίνουν σήμερα Σάββατο 14-1-89, στις 6 το απόγευμα, στην 
Οδό ΚΥΡ. ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ 3 (Δίπλα στον Αγιο Μηνά).

Με εκτίμηση 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΤΣΟΥΜΠΑΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ «ΤΕΣΣΕΡΙΣ»

Εθνικό μέτωπο 
ζήτησε ο Ανδρέας
«ΘΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ»

σμού και ανάπτυξης της 
Ελληνικής Βιομηχανίας είναι 
ραγδαίος. Η πορεία της οικο­
νομίας είπε ο κ. Παπανδρέου, 
είναι ανοδική παρά τις αντίθε­
τες προβλέυεις, γιατί συνδυά­
στηκε η σταθεροποίηση με την 
ανάπτυξη, τον εκσυγχρονισμό 
και την άνοδο του βιωτικού ε­
πιπέδου του λαού μας. Επίσης 
ο Πρωθυπουργός αναφέρθη­
κε στην εθνική συμφιλίωση 
λέγοντας ότι αποτελεί ένα με­
γάλο επίτευγμα γιατί έκλεισε 
τις πληγές μιας ολόκληρης γε­
νιάς μετην παράλληλη κατάρ­
γηση του αστυνομικού 
κράτους.

Ο Πρωθυπουργός αφού 
τόνισε ότι είναι υπερήφανος 
για το έργο που έχει συντελε- 
στεί, κατηγόρησε την Αξιωμα­
τική Αντιπολίτευση ότι δεν έχει 
να παρουσιάσει συγκεκριμένο 
πρόγραμμα και αναλώνεται σε 
προσφορές και υποσχέσεις οι 
οποίες δεν εγγυώνται την επι­
βίωση και την ανάπτυξη της 
χώρας, εν όυει του 1992.

ΔΕΝ ΘΑ 
ΑΙΦΝΙΔΙΑΣΟΥΜΕ 
ΣΤΟΝ ΕΚΛΟΓΙΚΟ

ΝΟΜΟ
Αναφερόμενος στο θέμα

ΤΙ ΕΙΠΑΝ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
Πρίν απο τον Πρωθυ­

πουργό στην χθεσινή δεύτερη 
και τελευταία μέρα της συνε­
δρίασης της κοινοβουλευτικής 
ομάδας του ΠΑΣΟΚ μίλησαν 
13 βουλευτές.

Ο βουλευτής Κ. Ασλάνης 
σε πρόταση του είπε ότι το όρ­
γανο των βουλευτών είναι άβου­
λο και πρέπει να γίνει 
παλό μενο και να χαράσει απο 
κοινού με τον Πρωθυπουργό 
πολιτική.

Ο βουλευτής X. Ατματζί- 
δης είπε ότι κρίση υπάρχει σε 
ορισμένα σημεία της επικρά­
τειας (μεταξύ Κολωνακίου- 
Συντάγματος και Ομόνοιας) ό­
που σημείωσε ότι υπάρχουν εγ­
κάθετοι για αποπροσανατόλιση 
του λαού.

Ο μόνος λόγος που κατη­
γορώ τις κυβερνήσεις μας κα­
τέληξε είναι ότι στάθηκαν 
ανίκανες να προβάλουν το έρ­
γο της Αλλαγής.

Ο βουλευτής Γ. Μαγκά- 
κης είπε ότι η πολιτική ζωή της 
χώρας με αφορμή τα σκάνδα­
λα βρίσκεται σε πολύ κρίσιμη 
βάση και διατύπωσε τις εξής 

του εκλογικού νόμου ο κ πα­
πανδρέου είπε ότι το σχετικό 
νομοσχέδιο το οποίο θ'α βασί­
ζεται στην αρχή της μεγαλύτε­
ρης και δικαιότερης αναλο- 
γικότητας αφού εγκριθεί απο 
την κοινοβουλευτική ομάδα 
του ΠΑΣΟΚ θα συζητηθεί με τα 
κόμματα και θα κατατεθεί στη 
βουλή ενώ δήλωσε ότι δεν 
πρόκειται να υπάρξει κανένας 
αιφνιδιασμός σε αυτό το θέμα, 
ενώ χαρακτήρισε ως ιδιαιτέ­
ρως σημαντικό το θέμα της ε­
παναφοράς του σταυρού 
προτίμησης, το οποίο όμως 
δεν θέλησε να σχολιάσει.

ΘΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ 
ΕΥΘΥΝΕΣ

ο κ. παπανδρέου είπε επί­
σης ότι η πολιτική του ΠΑΣΟΚ 
ενοχλεί πολλά κέντρα εξου­
σίας τόσο μέσα όσο και έξω 
απο τη χώρα αλλά δήλωσε ότι 
αποτελεί υπέρτατο χρέος να 
προωθηθεί η κάθαρση και η 
διαφάνεια, να αποδοθούν ευ­
θύνες και να υπάρξουν συνέ­
πειες όπου χρειάζεται. Δήλωσε 
βέβαια ότι είναι ανάγκη να 
προστατευθεί η τιμή όλου του 
πολιτικού κόσμου και τόνισε 
ότι η όξυνση αυτή την περίοδο 
είναι βλαπτική λέγοντας ότι υ-

προτάσεις:
-Επιβάλλεται η καταδίκη 

αντιδημοκρατικών μεθόδων (ε­
πικίνδυνα σχέδια Σωσσίδη, 
τραμπυιικισμοί Θεοφανείων και 
κάμιμο εφημερίδων στα 
Τρίκαλα).

- Να σχηματιστεί επιτροπή 
απο στελέχη που δεν είχαν την 
ατυχία να εμπλακούν στα σκάν­
δαλα για να κάνει την κάθαρση.

- Να καθιερωθεί η απλή α­
ναλογική και να επανέλθει ο 
σταυρός προτίμησης.

- Ο βουλευτής Σ. Αναστα- 
σάκος ζήτησε να διατηρηθεί 
απο το ΠΑΣΟΚ η πολιτική 
πρωτοβουλία και να αλλάξει η 
στρατηγική παρουσίαση του κυ­
βερνητικού έργου. Χαρακτήρι­
σε επίσης λάθος την καθιέ­
ρωση της απλής αναλογικής 
αλλά ζήτησε να μην υπάρχει ό­
ξυνση με την Αριστερά.

- Ο βουλευτής Δ. Παπαδη- 
μητρίου είπε ότι ο λαός περι- 

HOUSE SERVICE 
ORo το 24ωρο εξυπηρέτηση 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ - ΨΥΚΤΙΚΟΙ 
ΗΑΕΚΤΡ/ΓΟΙ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 
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πέρτατο χρέος όλων των κομ­
μάτων είναι η κατοχύρωση της 
Δημοκρατίας.

Τέλος ο Πρωθυπουργός α­
πευθυνόμενος προς τα μέλη 
της κοινοβουλευτικής ομάδας 
του ΠΑΣΟΚ είπε ότι με συσπεί­
ρωση, αδελφοσύνη, ιδεολογι­
κή πίστη και απόφαση για 
αγώνα πρέπει το ΠΑΣΟΚ να 
προχωρήσει για τη νίκη στις ε­
κλογές του Ιουνίου του 1989, 
κάτι που είναι απαραίτητο για 
το μέλλον του Ελληνικού λα­
ού και του Ελληνικού έθνους.

ΑΝΔΡΕΑΣ: 
ΟΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 

ΕΙΝΑΙ ΚΩΜΩΔΙΑ
Ο πρωθυπουργός μετά την 

λήξη της συνεδρίασης της κ.ο. 
του ΠΑΣΟΚ, έκα.ε την ακόλου­
θη δήλωση:

«Αυτή η συνεδρίαση της κοι­
νοβουλευτικής μας ομάδας, υ­
πήρξε για μένα πολύτιμη, γιατί 
είχα την ευκαιρία πραγματικά 
να ακούσω πώς σκέπτονται οι 
βουλευτές μας, άρα πώς σκέ­
πτεται ο λαός μας. και θα αν- 
ταποκριθώ στο μέτρο του 
ανθρωπινως δυνατού».

Σε άλλη ερώτηση για τη συ­
νεργασία με την παραδοσιακή 

συνέχεια στη σελ. 5

μένει να δεί επιτέλους μια 
κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ ως 
προϊόν μεγαλύτερης, περισσό­
τερης αξιοκρατίας σημείωσε ότι 
το εκλογικό σύστημα πρέπει να 
είναι τουλάχιστον αναλογικότε­
ρο και δικαιότερο και παρότι 
χαρακτήρισε ευκαιριακή την 
προσέγγιση των τεσσάρων πρό­
σθεσε ότι δεν πρέπει να οδη­
γούμε την βάση σε αντικομου- 
νισμό.

Ο βουλευτής Γ. Σερπανος 
ζήτησε ενότητα και αγώνα και 
πρότεινε την επαναφορά του 
σταυρού προτίμησης.

Ο βουλευτής Μ. Σταματό- 
πουλος είπε ότι το ΠΑΣΟΚ βρί­
σκεται σε μια βαθειά πολιτική 
κρίση και την ευθύνη γι’ αυτό 
την έχει η κεντρική καθοδήγη­
ση και η ιστορική ηγεσία. Ο 
σταυρός και η απλή αναλογική 
πρόσθεσε ότι δεν έπρεπε να ε- 
ξαρτούν το ΠΑΣΟΚ και την πο­
ρεία του.

ΝΟΙΚΟΚΥΡΗΔΕΣ ■ ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ 
ΔΙΑΝΟΜΗ KAT 01Κ0Ν 
ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ 
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ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΣΙΜΠΕΡΤ
ΕΠΙΒΙΩΣΗ
Ντοκιμαντέρ αγγλικής παραγωγής 
1988 που θα ολοκληρωθεί σε 12 ε­
πεισόδια
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΙΣΙΟΝ
Κλασική διασκευή του βιβλίου του 
Βίκτορα Ουγκό, αμερικανικής παρα­
γωγής 1939. Σκηνοθεσία: Γουίλιαμ 
Ντίτερλε. Παίζουν: Τσαρλς Λάτον, 
Σέντρικ Καρντβάικ, Μορίν θ’ Χάρα 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΥ
PLAY BACK
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕ­
ΞΙΟΥ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­
ΔΟΥ
«Καυτό». Αστυνομικό δράμα, αμερι­
κανικής παραγωγής 1978. Σκηνοθε­
σία: Σίντνεϊ Φιούρι. Παίζουν: Μπίλι 
Νπ Γουίλιαμς, Ρίτσαρντ Πράιαν, 
Πολ Χάμπον. Διάρκεια: 135’
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑ­
ΔΟΥ (συνέχεια)
ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ
Ανθολογία ελληνικού τραγουδιού 
ΑΠΡΟΟΠΤΑ

11.6» ΕΝΑΡΞΗ - ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟ­
ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

12.00 ΖΝΟΡΚΕΛΧ

1X30

1.00

2.00
2.16
436

5.00
5.20

β.15

7.55

8.30
9.40

11.10

12.00
0030

Παιδική σειρά κινούμενων σχεδίων, 
αμερικανικής παραγωγής, 36 ημίω- 
ρων επεισοδίων (επεισόδιο 15ο) 
ΡΑΜΟΝΑ
(επεισόδιο 2ο)
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΑΜΑΞΑ
(επεισόδιο 12ο)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ
(εκπομπή 2η)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΤΡΙΛΙΖΑ
(εκπομπή 1η)
ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥ* 
ΛΗΣ
ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ
(επεισόδιο 15ο)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
•Αγιούπα» (Το κορίτσι του κάμπου). 
Παραγωγή: Παρνασσός Φιλμ. Σκηνο­
θεσία: Γκρεγκ Τάλλας. Σενάριο: Νό- 
της Περγιάλης. Φωτογραφία: Κάχττας 
θεοδωρίδης. Μουσική: Μάνος Χατζι- 
δάκις. Παίζουν: Αννα Μπράτσου, Μι­
χάλης Νικολινάκος, Ανέστης Βλάχος, 
Βάσω Καραγιαννίδου, Νίκος Ξεπαπα- 
δάκος, Νανά Βιοπούλου, Χαίτη Γκίνη, 
Δημήτρης θεοδωρέλλος
ΜΠΑΛΕΤΟ NINA WIENER
(μέρος α )
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ 
ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
«θεώρημα». Ταινία ιταλικής παρα­
γωγής 1968.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Σαββατο νάναι 

κι ό,τι νάναι
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ραδιοχρονογράφημα
09.20 Ανέβα στη στέγη να 

φάμε το σύννεφο
10.00 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Κρητικά και νησιώ- 

τικα τραγούδια
11.45 Η χαμηλή φωνή
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μουσικά πορτραίτα
12.40 Τα σπορ στην Κρήτη

1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως παραστάσεων 6-8μμ, 8-10μμ, 10·12μμ

ΣΗΜΕΡΑ
Η αληθινή ιστορία του ΠΡΕΣΤΟΝ ΤΑΚΕΡ 

Ο ΤΖΩΡΤΖ ΛΟΥΚΑΣ παρουσιάζει την τελευταία ταινία του 
ΦΡΑΝΣΙΣ ΚΟΠΟΛΑ

ΕΝΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΑΙ Τ’ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ 
ΤΖΕΦ ΜΠΡΙΤΖΕΣ - TZOAN ΑΛΕΝ

«STUDIO»
«ΟΙ ΜΟΝΤΕΡΝΟΙ»

Η πιο ώριμη ταινία, του πιο ανήσυχου Αμερικανού σκηνοθέ­
τη Άλαν Ρούντολφ. Επίσημη συμμετοχή της Αμερικής στο 

τελευταίο Φεστιβάλ Βενετίας.
ΚΗΘ ΚΑΡΑΝΤΑΙΝ - ΖΕΝΕΒΙΕΒ ΜΠΙΖΟΛΝΤ 

ΤΖΕΡΑΝΤΙΛ ΤΣΑΠΛ - ΤΖΗΝ ΛΟΟΥΜ 
ΩΡΕΣ: 5.30-8.00-10.30 

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
ΕΝΑΡΞΗ από 6μμ., βραδινή 10.10

Υπάρχει μια καινούργια συμφορά στη γειτονιά μας. Έχει 7 
κεφάλια 14 πόδια και μόλις μετακόμισε.

«ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΦΛΟΝΤΕΡΣ» 
με τους ΝΕΛΛΥ ΦΡΙΝΖΑ - ΧΑΜΠ ΣΑΠΕΛ 

Η πιο πικάντικη κωμωδία της χρονιάς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΤΕΛΕΙΩΤΕΣ ΗΔΟΝΙΚΕΣ ΝΥΧΤΕΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΒΙΕΤΝΑΜ»
Παίζει ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας συζύγου, αδελφής και θείας

ΠΑΤΡΑΣ Δ. ΣΑΡΑΝΤΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Σα- 
ράντος.

Τα αδέλφια: Ηρακλής και Ελευθερία Βασιλάκη, Αικατερίνη 
χα Γεωργ. Βασιλάκη.
Τα ανήψια: Βασίλης και Αγγελική Βασιλάκη, Δημήτριος και 
Μαριάνα Βασιλάκη, Κων/νος και Λίτσα Φίλιππο, Μανώλης και 
Μαρίκα Καστρινάκη, Χαράλαμπος και Πόπη Βασιλάκη, Μι­
χαήλ και Δημητρία Μυλωνά, Βασίλειος και Ελένη Βασιλάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τρίτη 17-1-89 και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Αντω­
νίου Ανωγείων τρίμηνο μνημόσυ­
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
της αγαπημένης μας συζύγου, 
θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΑΝΘΗΣ ΛΕΚΑΚΗ
(Το γένος Σουλτάτου)

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Αντώνιος.
Οι γονείς.

Τα αδέλφια: Λευτέρης και Δέσποινα Σουλτάτου, Κων/νος και 
Χαρίκλεια Σουλτάτου, Ιωάννης και Μαρίκα Σουλτάτου, Μα­
νόλης και Χρυσούλα Σουλτάτου, Στέφανος και Κατερίνη 
Σουλτάτου, Φραγκίσκος και Βαγγελιώ Σουλτάτου, Χαράλαμ­
πος και Αργυρώ Σουλτάτου, Ευαγγελία και Ιωάννης Μακρι- 
δάκης, Γεώργιος και Νίτσα Λεκάκη, Στασούλα και Ματθαίος 
Αποστολάκης, Μιχάλης Λεκάκης, Ιωάννης και Σύλβια Λεκά­
κη, Άννα και Νίκος Τόγκας.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

[Τριγωνικό πρόσωπό

Φον ντε τεν

Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΚΑΡΗ
(Ή Κουτσούκος) 

και παρακαλούμε συγγένε'ίς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιάννης 
Δουκάκης, Μανώλης και Μαρίνα

Κουτσούκου, Γεώργιος και Νίτσα Κουτσούκου, Κων/νος Κου­
τσούκος.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί έναντι Αγ. Δημητρίου (Κατσαμπά)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Ίνι 
Μονοφατσίου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού, αδελ­
φού και παππού

ΕΜΜΑΝ. I. ΦΑΡΣΑΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Σταθοπούλου, Ιωάννης και Κέη 
Φαρσαράκη, Βασίλειος Φαρσαράκης.
Η μητέρα. Τα αδέλφια. Τα εγγόνια.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ 
ΣΤΗΝ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
Από το Τμήμα Τροχαίας της 

Αστυνομικής Δ/νσης Ηρα­
κλείου ανακοινώνεται ότι την 
Κυριακή 15-1-1989 επειδή θα γί­
νουν οι εκδηλώσεις των Σχο­
λείων Α/θμιας και Β/θμιας 
Εκπαίδευσης θα διακοπεί η Κυ­
κλοφορία στους παρακάτω 
δρόμους της Πόλης Ηρακλείου
από ώρας 10.00 μέχρι 11.00:

Πλατεία Ελευθερίας-Δικαιο- 
σύνης-Καλοκαιρινού-Πλαστή- 
ρα-Γέφυρες Καινούργιας Πό- 
ρτας-Τρικούπη-Δημοκρατίας- 
Πλ. Ελευθερίας.

Παρακαλούνται οι οδηγοί 
των οχημάτων να αποφύγουν 
κατά το δυνατόν την κίνηση 
στους προαναφερομένους δρό­
μους και να συμμορφώνονται 
προς τις υποδείξεις των Τρο­
χονόμων.

ΚΟΙΝΩΝίΚΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η σύζυγος και τα παιδιά του ε- 

κλιπόντος Εμμανουήλ Κακουδά- 
κη, θερμά ευχαριστούμε τους 
γιατρούς και όλους εκείνους που 
πρόθυμα και φιλότιμα προσπά­
θησαν να αποτρέψουν το μοι­
ραίο. Θερμά ευχαριστούμε 
ακόμη όλους τους συγγενείς, φί­
λους και γνωστούς, που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο είχαν 
συμμετοχή στο πένθος μας. 
Η σύζυγος: Ηλέκτρα Κακουδάκη 
Τα τέκνα: Γιάννης και Ελευθερία 
Κακουδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε πολύ, συγ­

γενείς και φίλους που παρευ- 
ρέθηκαν στην κηδεία του 
αγαπημένου μας πατέρα Πρι- 
νάρη Εμμανουήλ στις 12-1-89 
στον Ιερό Ναό Αγίου Χαρα- 
λάμπους Μαράθου. Ευχαρι­
στούμε ακόμα και για τις 
δωρεές που έκαναν στη μνή­
μη του πατέρα μας για κοινω-
νικούς σκοπούς 
Μαράθου.

Τα παιδιά:

του

Ζαχαρίας και Σωσώ Πρινάρη, 
Γιώργος και Αργυρώ Πρινά- 
ρη, Καλλιόπη και Σπόρος Κα- 
ψωμενάκης.

ΜΕΛ'ΌΜέΓ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 -ου αστικού κώδικα ότι:

Ο Καστανάκης Αντώνιος του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Αναστασάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Λιμ. Χερσονή­
σου και η Μωραίτη Ιζαμπέλα του 
Βασιλείου και της Ζαμπίας το γέ­
νος Γεωργιάδη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Οι μοντέρνοι
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΑΚΕΡ-Ένας άνθρωπος και τ’ ό­
νειρό του.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Έρχονται οι Φλόντερς
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ατέλειωτες ηδονικές νύχτες
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το κτήνος του πολέμου
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καλημέρα Βιετνάμ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• Όλο το 24ωρο 
Μπουραντά Κυδωνίας 10

•Απο 08.00-24.00
Κανακάκης Καλοκαιρινού 144

•Απο 08.00-22.00
Νεονάκη Λ. 62 Μαρτύρων 59

•Απο 08.00-20.30
Κουρουπάκη Έβανς 13
Κιούλπαλη Κ. Λουκάρεως 14

|t>—I
Εφημερευουζες και 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ,· 
ΚΛΙΝΙΚΕ!

• Θεραπευτήριο
- Θεραπευτήριο 
- Θεραπευτήριο
- Αγ. Γεώργιος 
- Αγ. Γεώργιος 
- Αγ. Χαράλαμπος 
- Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σήμερα Σάββατο εφημερεύει ο 
Οδοντίατρος Ιωάννης Μυρτά- 
κης, Καλοκαιρινού 176, τηλ. 
289737.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Καλουρής Δ. Λ. Κνωσού 43
Βογιατζάκης Αντ.Λ. 62 Μαρτύρων 184
Κλαδάς Χρυσοβαλάντου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης Γ ιόφυρο
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

π γυναίκα
και ο κοσμος της

ιδανικό σχήμα προσώπου είναι το οβάΠ. Αυ­
τό δεν σημαίνει ότι το τετράγωνο, το στρογ­
γυλό, το τριγωνικό σχήμα προσώπου δεν 
μπορεί να διορθωθεί - και μάλιστα τέλεια, με 
τη βοήθεια των κατάλληλων καλλυντικών. 
Τρία είναι τα βασικά προϊόντα: Το φον ντε 
τεν, η πούδρα και το ρουζ. Ας δούμε τι κά­
νει το καθένα:

στις ρίζες των μαλλιών και αριστε­
ρά και δεξιά από το σαγόνι, το 
ρουζ ομορφιάς μπαίνει σε ορθογώ­
νιο σχήμα, στα μάγουλα, ακριβώς 
κάτω από τα μάτια, μέχρι τα αυτιά.

ΜΟΙΑΖΕΙ αρκετά με το οβάλ, αλ­
λά χρειάζεται διορθώσεις. Το 
διορθωτικό ρουζ δεν είναι απαραί­

τητο, αλλά αν το βάλετε θα απαλύ­
νει τις μυτερές γωνίες του 
σαγονιού. Το ρουζ ομορφιάς μπαί­
νει οριζόντια στα μάγουλα, με μια 
κατεύθυνση προς τη μύτη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Εύα Βλαχάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ, 
Ευάγγελος.

Οι γονείς: Ευάγγελος και Μαρία Παπαηλιάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας
ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΜΠΟΥΖΟΥΝΙΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γρηγόριος και Μαρία

Μπουζουνιεράκη, Παρασκευή και Νικόλαος Κάρτας.
Τα αδέλφια: Ελευθέριος Ανδρικάκης, Ολυμπία Σφακιωτάκη, 
Εμμαν. και Βασιλεία Ανδρικάκη, Μαρίτσα και Δημήτριος Α- 
θουσάκης, Ανδρογεας και Στασούλα Ανδρικάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Α το διαλέξετε με βάση τον 
νΠ τύπο της επιδερμίδας σας: 
τόνος του ιβουάρ αν έχετε δέρμα 
«πορσελάνης», ανοιχτόχρωμο 
μπεζ και ροζέ για την πιο σκούρα 
επιδερμίδα και απόχρωση του χαλ­
κού για τις πολύ μελαχρινές. Για να 
το βάλετε σωστά, θα πάρετε μια μι­
κρή ποσότητα στη χούφτα της πα­
λάμης σας μέχρι να «ζεσταθεί» και 
μετά θα το απλώσετε στα μάγου­
λα, στο κέντρο του μετώπου, στο 
πιγούνι και στο λαιμό. Όχι στα βλέ­
φαρα των ματιών, γιατί μετά δεν θα 
«πιάνει» καλά η σκιά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­
νουάριου και ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Ιωάννου Θεολόγου στο χω­
ριό Μαρμακέτο Λασιθίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, α­
δελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΦΑΚΙΩΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σφακιωτάκη.

Τα παιδιά: Λουίζα και Γιώργος Μητρόπουλος, Αθηνά και Γιώρ- 
γος Μάγκος.'
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Πούδρα

Π ΠΡΟΤΙΜΗΣΤΕ την πούδρα σε 
σκόνη, παρά τη συμπαγή «κόμ- 
πακτ». Διαλέξτε μια διάφανη από­

χρωση που ταιριάζει σε όλες τις 
επιδερμίδες. Θα την απλώσετε στο 
πρόσωπο με ένα χοντρό πινέλο ή 
με πον-πον. Με ένα χαρτομάντιλο, 
αφαιρέστε την υπερβολική πο­
σότητα.

Ρουζ

ΤΑ βασικότερο από τα τρία κ αλ­ί V λυντικά, γιατί διορθώνει κά­
θε ατέλεια. Διαλέξτε δυο ρουζ, σε 
διαφορετική απόχρωση. Το ένα, ας 
το πούμε «διορθωτικό», πρέπει να 
είναι αρκετό σκούρο, ενώ το άλλο, 
που θα το ονομάσουμε «ρουζ ο­
μορφιάς», πρέπει να είναι πολύ πιο 
φωτεινό. Το πρώτο ρουζ καλύπτει, 
ενώ το δεύτερο τονίζει. Το διορθω­
τικό ρουζ θα το βάλετε με λεπτό πι­
νέλο και το ρουζ ομορφιάς με 
χοντρό πινέλο. Ας δούμε ξεχωρι­
στά πως μπαίνουν τα ρουζ σε κά­
θε σχήμα προσώπου:
Στρογγυλό πρόσωπό

ΠΕΤΑΧΤΑ μάγουλα και στρογγυ- 
λεμένο περίγραμα. Το διορθω­
τικό ρουζ, που θα το κάνει να φαί­

νεται μακρύτερο και λεπτότερο, 
μπαίνει γύρω-γύρω στο πρόσωπο 
σαν δύο «φέτες». Το ρουζ ομορ­
φιάς μπαίνει τριγωνικά στα μάγου­
λα, με την κορυφή του τριγώνου 
να δείχνει προς τη μύτη.
Τίτραγωνο πρόσωπό

ΤΟΝΙΣΜΕΝΕΣ γωνίες και σκληρό 
περίγραμμα. Το διορθωτικό 
ρουζ μπαίνει στο μέτωπο, κοντά

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής, 
γιαγιάς και θείας

ΑΝΝΑΣ I. ΧΑΛΑΚΑΤΕΒΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Χρήστος και Αικατερί­
νη Χαλακατεβάκη.

Τα αδέλφια: Νίκος και Ριρίκα Μήλα, Ευτυχία χα Θ. Παπαδε- 
ρού, Φωτεινή και Νίκος Ζωγραφάκης, Σοφία χα Β. Λουλου- 
δάκη, Αικατερίνη και Στέλιος Χαλακατεβάκης, Μαρία και 
Κώστας Παπαγιαννάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
g Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 
| ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
| Αγ. Σοφίας Κνωσού Ηρακλείου ε- 
I τήσιο μνημόσυνο για την ανά- 
J παύση της ψυχής της 
| πολυαγαπημένης μας κορούλας, 
' αδελφής, εγγονής, ανηψιάς και 

εξαδέλφης
ΝΕΚΤΑΡΟΥΛΑΣ

Ν. ΛΑΓΟΥΔΙΑΝΑΚΗ
g και παρακαλούμε τους συγγενείς 

και φίλους να παρευρεθούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.

Οι γονείς: Ιερέας Νικ. και Πρεσβυτέρα Χαρ. '.αγουδιανάκη. 
Η αδελφή: Πόπη Λαγουδιανάκη.
Οι παππούδες: Δημ. και Μαρίνα Αναστασάκη, Καλλιόπη Λα- 
γουδιανάκη.
Οι θείοι: Εμμανουήλ Λαγουδιανάκης, Κων. και Μαρία Λαγου- 
διανάκη, Μιχ. και Βασιλ. Αποστολάκη, Κούλα Λασιθιωτάκη, 
Αντων. και Ελένη Ρηγάκη, Γεώργ. και Στέλλα Αναστασάκη, 
Στυλ, και Δημ. Αναστασάκη, Χαριδ. και Άννα Καστρινάκη, Εμ­
μαν. και Παντελ. Καλοχριστιανάκη, Εμμαν. και Μαρία 
Χωριάτη.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Άνω Ασιτών 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, αδελφής και 
γιαγιάς

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ I. ΧΑΙΝΑΚΗ 
(Το γένος Μπαντουβά) 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρίκα Χαϊνάκη, Εμμανουήλ και Χρυ- 
σούλα Χαϊνάκη, Γεώργιος και Κατίνα Αποστολάκη, Ματθαίος 
και Μαρίκα Κ' οπιδάκη, Τάκης και Ριρίκα Χαρωνίτη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Μιράντα Μπαντουβά, Μαρία χα 
Εμμ. Μπαντουβά, Φιλαρέτη χα Ζαχ. Μπαντουβά, Γεώργιος 
Καπελάκης, Αργυρώ χα Εμμ. Χαϊνάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο χωριό Ανώγεια Μυλοπο- 
τάμου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και 
θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ X. ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Χαράλαμπος Σκουλάς.
Τα παιδιά: Μανώλης και Ελευθερία Σκουλά, Βασίλης και Μα­
ρία Σκουλά.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Νίκη Ξυλούρη, Ελευθερία Ξυλούρη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας στην Πρα- 
σά, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς
ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΚΩΝ. ΚΟΚΚΙΝΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Κόκκινου, 
Νίκος και Κατίνα Κόκκινου, Άν

να και Ιωάννης Πασαδάκης, Χρήστος και Βιργινία Κόκκινου, 
Γιώργος και Μαρία Κόκκινου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου κσι μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχάλης Πατεράκης. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Λύδια 
Πατεράκη, Μηνάς και Μαρία 

Πατεράκη, Ευάγγελος και Δέσποινα Πατεράκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGIO έναντι 
ξενοδ. GALAXY.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΜΩΡΑΙΤΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του. 
Η σύζυγος: Μαρία Μωραίτη.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Ευαγγελία Μωραίτη, Ελένη και Εμ­
μανουήλ Λαμπράκης, Εμμανουήλ και Σοφία ΜωραΓτη. 
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Μωραίτη, Αγγελική και Μι- 
χάλης Δαβάκης, Αθανασία χα Σκουρέλλου. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.
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Παρουσία των τοπικών Αρ­

χών, Ναυτιλιακών Πρακτόρων, 
μετόχων και πλήθος κόσμου έγι­
νε χθες το μεσημέρι επάνω στο 
καινούριο Φέρρυ-Μπόουτ των 
«Μινωϊκών Γραμμών» «ΚΙΝΓΚ ΜΙ- 
ΝΩΣ» αγιασμός και η κοπή της 
βασιλόπιτας για τον καινούριο 
χρόνο.

Στη συνέχεια προσεφέρθει 
πλουσιότατο γεύμα.

Το «ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ» πραγμα­
τικό πλωτό ανάκτορο αγοράστη­
κε από Γιαπωνέζικη Ναυτιλιακή 
εταιρία στο ποσό των δρχ. 
400.000.000 στις 30.6.87 και ύψω­
σε αμέσως την Ελληνική Σημαία.

Με καπετάνιο τον πλοίαρχο 
Πετράτο και με πλήρωμα 35 άτο­
μα ανεχώρησε από το Τόκιο στις

ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΟ TO «KING MINOS»
4 Ιουλίου και έφθασε στον Πει­
ραιά την 30-7-87.

Αμέσως στα Ελληνικά ναυπη­
γεία άρχισε η μετασκευή του 
σκάφους, ώστε να πληρεί τις ελ­
ληνικές ανάγκες αφ’ ενός και αφ’ 
ετέρου η κατασκευή σαλονιών, 
γκαράζ και καμπινών για την ε­
ξυπηρέτηση των επιβατών και 
γενικά των ταξιδευόντων.

Το όλο κόστος όλων αυτών 
των μετασκευών ανήλθε στο πο­
σό των 2.200.000.000 δρχ.

Το «ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ» τώρα κά­
νει τη Γραμμή Πάτρα-Αγκώνα- 
Πάτρα και από το 1990 θα είναι 
στη γραμμή Ηράκλειο-Πειραιάς·

Εκπρόσωποι των τοπικών Αρχών στην χθεσινή δεξίωση

σαλονάκι,ποτυπώδες

πωνία στις 10-6-87, είχε την ση­
μερινή του μορφή. Ήταν ένα 
τυπικό Ιαπωνικό ΦΕΡΡΥ 
ΜΠΟΟΥΤ, με ελάχιστες καμπί­
νες ευρωπαϊκού τύπου, με ένα υ-

Ο πρόεδρος των «Μινωϊκών Γραμμών» κ. κ. κληρονόμος κό-
βει την πρωτοχρονιάτικη πίτα
Ηράκλειο.

Πλοίαρχος του είναι ο Βαγγέ­
λης Παπαγιαννάκης και πρώτος

ACTUAL
Το σύγχρονο αντί ■ aids προφυλακτικό πολυτελείας 
της Ευρώπης.
Υπόκειται ηλεκτρονικά, σε αυστηρό ποιοτικό έλεγχο, 
βάσει των Ευρωπαϊκών προδιαγραφών.
Εξασφαλίζει αισθησιασμό, σιγουριά, υγεία.
ΓΓ αυτές τις στιγμές ζητείστε το καλλίτερο, ζητείστε 
ACTUAL.

Στα Φαρμακεία.

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 - 251637.

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.

Καροτσάκια

Fiamm Professional. I
Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΓΙΓΑΝΤΩΝ

ΟΜΗΡΟΛΗΣΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Καρεκλακια

PUSH BUTTON

CA^GO

FIAMM MEDICAL MARKET EE.
Τηλ. 286791 · 285660 ■ 281784

ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΗΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΑΙ

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΑΡΚΕΣΘΟΥΜΕ ΜΙΑΣ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΟΤΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΙΑ ΕΙΔΙΚΑ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΜΕΝΗ ΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΠΟΥ 
ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ;
ΕΙΝΑΙ Η ΜΠΑΤΑΡΙΑ FIAMM - ΣΕΙΡΑΣ PROFESSIONAL ΣΕ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ HEAVY DUTY, ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΣΚΟΛΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ.
ΣΤΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ ΟΠΩΣ ΣΤΟΥΣ 
ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΥΣ Η ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ 
ΓΙΓΑΝΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ FIAMM.

Μηχανικός ο κ. Πολλάκης. Έχει 
συνολικά πλήρωμα 130 άτομα.

Μπορεί να πάρει το καλοκαί­
ρι 1500 επιβάτες από τους ο­
ποίους οι 850 σε κρεβάτια και το 
χειμώνα 1000. Παίρνει στο γκα­
ράζ 500 επιβατικά ή 90 τριαξονι- 
κά φορτηγά και 100 επιβατικά.

Έχει μήκος 155μ. και πλάτος 
23 και αναπτύσσει ταχύτητα 20 
κόμβων.

Η ξενάγηση στο πλοίο, έγινε 
από το πρόθυμο και εξυπηρετικό 
προσωπικό, στους επισκέπτες, 
πολλοί από τους οποίους, κά­
ποιας ηλικίας ανέτρεξαν στο πα­
ρελθόν όταν στη γραμμή

Ηρακλείου-Πειραιώς, ήταν το 
«ΚΑΔΙΩ», το «ΕΛΕΝΗ» κ.α. που 
συγκρινόμενα με το «ΚΙΝΓΚ ΜΙ- 

ΝΩΣ» ήταν απλά βάρκες.
Τελειώνοντας θα πρέπει να 

συγχαρούμε το Δ.Σ., τη Διεύθυν­
ση, το προσωπικό των «ΜΙΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ» για την θετική 
δραστηριότητα που αναπτύσ­
σουν επ’ ωφελεία της εταιρίας 
και επίσης τα πλοία της να είναι 
καλοτάξιδα.

Μετά το κόψιμο της πίτας ο
πρόεδρος των ΜΙΝΩΪΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ κ. Κ. Κληρονόμος εί­
πε τα εξής:

Κυρίες και Κύριοι,
Προλαβαίνοντας την ανησυχία 

σας, σπεύδω να δηλώσω ότι δεν 
πρόκειται να εκφωνήσω κανε- 
νός είδους ομιλία, εκμεταλλευ­
όμενος την εδώ, τιμητική για την 
Εταιρεία και το πλοίο μας, πα­
ρουσία σας. Η στιγμή είναι εν­
τελώς ακατάλληλη. Θεωρώ 
όμως υποχρέωσή μου να σας δώ­
σω μερικά από τα τεχνικά χαρα­
κτηριστικά του πλοίου που μας 
φιλοξενεί, ικανοποιώντας έτσι 
το εικαζόμενο ενδιαφέρον σας, 
αλλά και υποκύπτοντας στον πει­
ρασμό (είναι εξάλλου ανθρώπι­
νο), να πω λίγα λόγια για το 
πλοίο αυτό που θεωρούμε δη­
μιούργημά μας και καμάρι μας.

Το «ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ» λοιπόν, 
όταν παραλήφθηκε από την Ια-

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

0 καπετάνιος του «κ. μινος»

επιπλωμένο με λίγα πλαστικά 
καθίσματα, χαρακτηριστικό δείγ­
μα της γιαπωνέζικης λιτότητας, 
πρόσφορο όμως για να υποστεί 
την εκτεταμένη μετασκευή που 
τελικώς υπέστη, μια και τα υπό­
λοιπα τεχνικά στοιχεία του, δη­
λαδή, μηχανές, ταχύτητα, 

έργα τέχνης στο πάτωμά

η ΜΛΡΙΑ nrOYPT2:H
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γκαράζ και άλλα, κρί8πκαν ότι 
ανταποκρίνονταν στις δικές μας 
απαιτήσεις.

Κατά τη διάρκεια της εδώ με- 
τασκευής του, που διήρκησε λι­
γότερο από 11 μήνες, κάτι που 
αποτελεί ρεκόρ για τα Ελληνικά 
δεδομένα, κατασκευάστηκε εξ 
αρχής, όλο το ξενοδοχειακό μέ­
ρος του πλοίου: τα σαλόνια του, 
τα εστιατόρια, τα μπαρ, η πισίνα, 
οι καμπίνες, η ρεσεμιόν, η κου­
ζίνα, οι οροφές, οι διάδρομοι και 
μάλιστα με άκαυστο υλικό, σύμ­
φωνα με τους όρους και τις προ­
διαγραφές της SOLAS 74, της 
διεδνούς δηλαδή σύμβασης για 
την ασφάλεια της ζωής στη θά­
λασσα και είναι εξοπλισμένο με 

ΦΩΤΟ Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ τηλ. 238739

όλα τα σύγχρονα μηχανήματα 
για ασφαλή και άνετη ναυσι­
πλοΐα: 3 ραντάρ, πτερύγια ευστα- 
θίας κ.λ.π.

Το αποτέλεσμα, νομίζω, το 
βλέπετε μόνοι σας, ένα εντελώς 
καινούργιο σκάφος για τις «ΜΙ- 
ΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ» και για 
την Ελληνική Ναυτιλία που δεν 
υστερεί σε τίποτα από τα σύγ­
χρονα Ευρωπαϊκά.

155 μ. μήκος, 23 πλάτος, τα­
χύτητα 20 μίλια με 2 κύριες μη­
χανές, συνολικής ισχύος 20.000 
HP, γκαράζ για 90 τριαξονικά 
φορτηγά και 100 Ι.Χ. ή για 500 
περίπου Ι.Χ., με δυνατότητα με­
ταφοράς 1.500 επιβατών από 
τους οποίους οι 850 σε 
κρεββάτια.

Πλοίαρχος είναι ο Βαγγέλης 
Παπαγιαννάκης και Α' Μηχανι­
κός ο Βαγγέλης Πολάκης.

Αξίζει να αναφερθεί ότι οι ερ­
γασίες μετασκευής, δηλαδή, με­
λέτες, σχεδιασμός, επίβλεμη, 
κατασκευές και οι προμήθειες 
των περισσότερων υλικών, έγι­
ναν στην Ελλάδα και από Ελλη­
νικά χέρια και εργοστάσια.

Τελικό κόστος αγοράς και με- 
τασκευής, περίπου 2,5 δισ. 
δραχμές. Το έργο της μετασκευ- 
ής έχει υπαχθεί στον αναπτυξια­
κό Νόμο 1262/82.

Κυρίες και Κύριοι,
Η κερδοφόρα πορεία των 

«ΜΙΝΩΪΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ» δίνει 
τη δυνατότητα για τέτοιου είδους 
επενδύσεις, που ανυμώνουν την 
ποιότητα και τους όρους ασφά­
λειας του ταξιδιού, και προσφέ­
ρουν δουλειά σε εκατοντάδες 
εργαζόμενους. Σήμερα πλησιά­
ζουν τους 1.000, οι εργαζόμενοι 
στις «ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ».

Τελειώνοντας, έχω την πολύ 
μεγάλη χαρά να σας ανακοινώ­
σω σήμερα, ότι στις 11 Απριλίου 

θα παραλάβομε από την Ιαπωνία 
το αδελφόν σκάφος του ΚΙΝΓΚ 
ΜΙΝΩΣ shiretoko maru, που το 
έχομε ήδη μετονομάσει σε «Ν. 
ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ».

Ελπίζομε ότι το καλοκαίρι του 
1990 το «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 
μετασκευασμένο και αυτό κατά 
το πρότυπο του ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ 
και μαζί με το ΚΙΝΓΚ ΜΙΝΩΣ, 
θα είναι δρομολογημένα στη 
γραμμή Ηράκλειο - Πειραιά σε 
αντικατάσταση του ΚΝΩΣΟΣ και 
του ΦΑΙΣΤΟΣ, προσφέροντας έ­
τσι την ευκαιρία σε όλους όσους 
ταξιδεύουν από, και προς το νη­
σί μας, να απολαμβάνουν την ά­
νεση και την ασφάλεια ενός 
ιδανικού ταξιδιού. Και μην σπεύ- 
σετε παρακαλώ, να πείτε ότι υ­
ποχρεωνόμαστε εν όμει του 
περίφημου πια 1992....

Απλώς προσπαθούμε να κά- 

0 πρώτος μηχανικός του 
πλοίου

νομέ πράξη κι αν είναι δυνατό 
και να ξεπεράσομε τους στό­
χους, τις φιλοδοξίες και τα όνει­
ρα των ιδρυτών αυτής της 
Εταιρείας, προς όφελος και της 
Κρήτης μας, και των μετόχων 
μας.

Ελπίζοντας πως δεν έκανα 
κατάχρηση της υπομονής σας, 
σας ευχαριστώ για την παρουσία 
σας, ευχόμενος σε όλους για το 
1989, ειρήνη και υγεία, και 
στους ναυτικούς μας ήσυχες θά­
λασσες και καλά ταξίδια.

συνέχεια από σελ. 1

—Στη μνήμη Μαρίας Κουρτικά- 
κη τα παιδιά της κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 30.000 όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10000 για τα 
ιδρύματα Παναγίας Καλυβιανής 
2) δρχ. 10000 για το κέντρο ειδι­
κών παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων 3) 
δρχ. 10000 για τον Ι.Ν. Αγίας Άν­
νας Πατελλών.

—Η Μαρία και Αγγελική Τρια- 
ματάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη της α­
γαπημένης των γιαγιάς Μαρίας 
Κουρτικάκη για το Κέντρο ειδικών 
παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

Ενιαίος τύπος συνταγής 

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΚΑΚΛΑΜΑΝΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Ισότιμα προσφέρουν τις υπη­
ρεσίες τους τα κέντρα υγείας και 
τα περιφερειακά τους ιατρεία σ’ 
όλον τον πληθυσμό της χώρας 
και η άρνηση οποιουδήποτε να 
λειτουργήσει στα πλαίσια αυτά 
αποτελεί άρνηση προσφοράς υ­
πηρεσίας, γεγονός που συνιστά 
βαρύ πειθαρχικό παράπτωμα.

Αυτό, μεταξύ άλλων, επιση­
μαίνει εγκύκλιος του Υπουργού 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοιν. Α­
σφαλίσεων, κ. Απ. Κακλαμάνη, 
προς τα νοσηλευτικά ιδρύματα 
του ενιαίου συστήματος υγείας.

Η παροχή δωρεάν περίθαλ­
ψης από τα κέντρα υγείας και τα 
περιφερειακά τους ιατρεία είναι 
υποχρέωση όλων των ιατρών 
που υπηρετούν σ’ αυτά, ανεξάρ­
τητα από την εργασιακή τους 
σχέση (Ε.Σ.Υ., αποσπασμένοι, υ-

ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΛΟΓΩ ΧΑΜΗΛΩΝ ΤΙΜΩΝ

Έμποροι τα πουλούν στο εξωτερικό

Οι χαμηλές τιμές των φαρ­
μάκων στην Ελλάδα αποτελούν 
την κυριότερη αιτία των ελλείψε­
ων που παρατηρούνται σε ορι­
σμένα φαρμακευτικά προϊόντα 
ανακοίνωσε ο Σύνδεσμος Φαρ­
μακευτικών Επιχειρήσεων Ελλά­
δος με αφορμή τις διαμαρτυρίες 
των φαρμακείων και την ανακοί­
νωση του Ε Ο Φ .

Οι χαμηλές τιμές προστίθε­
ται προσελκύουν το ενδιαφέρον 
εμπορικών οίκων του εξωτερικού 
που με την συνεργασία Ελλήνων 
χονδρεμπόρων αγοράζουν απο 
την Ελλάδα φάρμακα τα οποία 
πωλούν σε άλλες χώρες της Ευ­
ρώπης σε πολύ μεγαλύτερες τι­
μές αποκομίζοντας έτσι πολύ 
μεγάλα κέρδη.

Η εξαγωγή αυτή πρωτοτύ-

ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΑΙΑ
ΤΗΣ ΑΡΜΕΝΙΑΣ

Έκθεση της αγάπης για τα παιδιά 
της Αρμενίας, είναι ο τίτλος της 
έκθεσης που οργανώνει η γκαλε- 
ρί «Σταυρακάκη» και οι ημερή­
σιες εφημερίδες του Ηρακλείου.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γί­
νουν την Τετάρτη 18 Ιανουάριου 
στις 6 το βράδυ ενώ η έκθεση θα 
διαρκέσει μέχρι 30 Ιανουάριου 
και θα λειτουργεί από 11 ■ 1 το 
πρωί και 6 - 9 το βράδυ.

Θα εκτεθούν έργα των Αριστό­
δημου. Ν. Βισκαδουράκη, Χρ. 

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα. 

Και σταΠαιόικά (

πόχρεοι υπηρεσίας υπαίθρου 
κλπ) και δεν πρέπει να διακρί­
νουν τους πολίτες (όπως καταγ­
γέλθηκε από διάφορες περιοχές 
της χώρας μας) ανάλογα με την 
ασφαλιστική τους ιδιότητα.

Στη σχετική εγκύκλιο του κ. 
Κακλαμάνη επισημαίνεται επί­
σης, ότι και το υπόλοιπο προσω­
πικό (νοσοκόμες, μαίες), που 
προέρχεται από εκπαιδευτικά ι­
δρύματα και υγειονομικές σχο­
λές και αυτοδίκαια κατατάσσεται 
σε θέσεις κέντρων υγείας, υπο- 
χρεούται ν’ ακολουθεί το ωράριο 
εργασίας του κέντρου υγείας 
(πρωινό, απογευματινό, νυ­
χτερινό).

Τέλος, αναφέρεται ότι σύντο­
μα θα είναι έτοιμος ο ενιαίος τύ­
πος συνταγής.

πων φαρμάκων που παράγονται 
στην Ελλάδα έχει ως αποτέλε­
σμα την δημιουργία ελλείψεων 
γιατί η Ελληνική Φαρμακοβιομη­
χανία είναι προσαρμοσμένη στις 
ανάγκες της εγχώριας αγοράς 
(μέγεθος εργοστασίων πρόγραμ­
μα παραγωγής κλπ) και δεν έχει 
την δυνατότητα να αυξομειώνει 
απεριόριστα την προσφορά των 
προϊόντων της.
Και ο ΣΦΕΕ καταλήγει ότι η ανω­
μαλία αυτή θα πάψει να υπάρχει 
μόνο όταν θα καταστεί δυνατή η 
εξίσωση των τιμών των ελληνι­
κών φαρμάκων με τις αντίστοι­
χες τιμές των φαρμάκων που 
ισχύουν στις άλλες χώρες της 
Ευρώπης.

Θεοφιλή. Μ. Καρανάση. Α. Κινδύ- 
νη, Σπ. Κόκκη. J, Αριας Κομια- 
νού, Ιφ. Λαγάνας, Αζαρία και 
Γεωργιάνας Μαόανιάν, Γ. Μανου- 
σάκη, Δη μ. Περδικίδη, Χρ. Σαρα- 
κατσιάνου, Ε. Σιδηρόπουλου, Α. 
Τάσσου, Μαν. Φραγκαδάκη κ.α. 
από τη συλλογή της γκαλερί και 
των καλλιτεχνών.

Τα έσοδα από τις πωλήσεις θα 
διατεθούν στα σεισμόπληκτα παι­
διά της Αρμενίας.

pi Λ
6Λ -ωκ

KIRIBAI HAND WARMER

όταν τα φύλλα πέφτουν 
κι’ αρχίζει η βροχή...
...χρειάζεστε καλύτερη επαφή με το δρόμο.
Γϊ αυτό αλλάξτε τα ακατάλληλα λάστιχα 

του αυτοκινήτου σας με DUNLOP. 
Η DUNLOP (πάντα πρωτοπόρος εδώ κι έναν αιώνα) 

κατασκευάζει λάστιχα ειδικά για κάθε 
μάρκα και τύπο αυτοκινήτου.

Στην περιοχή σας υπάρχει ένας 
ΕΙΔΙΚΟΣ της DUNLOP! 

Εμπιστευθείτε τις γνώσεις και την πείρα του 
για να μην ιδρώνετε... οδήγώντας στη θροχή...

Εχετε πρόβλημα στα άκρα σας;
Εχετε πρόβλημα με την κυκλοφορία 

του αίματός σας;
Με το κρύο;

Εμείς, σας προσφέρουμε τώρα την ιδανικότερη 
λύση με την ατομική σας Θερμάστρα.

Μια καινούρια κινέζικη τεχνολογία, 
τώρα στα χέρια σας.

Θα τη βρείτε σε όλα τα φαρμακεία, 
ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΠΩΛΗΣΗ

GIASS FIBER
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SUZYKI E.R. Τι­
μή 80.000 τηλ. 241938, από 5-8 μ.μ.

(Π6207 τ.6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντήρι επαγγελματι­
κό ψαράδικο 11,75 μ. μήκος, με πλή­
ρη εκξοπλισμό. Τηλ. 0831/20078.

(Π619) 1-12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οχτώ γραφεία, 4 βιβλιο­
θήκες, καρέκλες, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες. Τηλ. 282703.

.(Π588) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 10 τραπέζια, 40 καρέ­
κλες, 3 σόμπες πετρελαίου. Τηλ. 
229936.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλεκτομηχανές, ραπτο­
μηχανές όλα Γιαπωνέζικα μηχανήμα­
τα, σύγχρονη εκπαίδευση. Επίσης 
υπάρχουν και μικρές πλεκτομηχανές 
για το σπίτι σας. Τηλ. 283327, ώρες 
εργασίας.
(Π-565) ΐ·4

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) SUZUKI GS 550Ε σε ά­
ριστη κατάσταση. Καινούρια λάστιχα 
METZELER. Εξάτμιση 4 σε 1 
MARVING 400.000 μετρητοίς. 2) Βάρ­
κα 4 μέτρα πλαστική μηχανή 
TOMATSU 15 HP Τρέιλορ-κουπιά- 
τέντα κλπ. 350.000 μετρητοίς τηλ.
258630.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ: 
221727-226712
Π-376 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
STATION 1300, όλα καινούρια περα­
σμένα από ΚΤΕΟ και μηχανουργείο. 
Τηλ. 283327 ώρες εργασίας.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υπεύθυνη αν εΛαι 
δυνατόν χωρίς πολλές οικογενειακές 
υποχρεώσεις να αναλάβει την φρον­
τίδα μωρού 8 μηνών και ορισμένες 
δουλειές στο σπίτι από Δευτέρα έως 
Παρασκευή από 8 το πρωί έως τις 6 
το βράδυ. Πληρ. στα τηλ. 237.611 ή 
τις εργάσιμες ημέρες στο 251.845. Συ­
στάσεις απαραίτητες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μηχανή μωσαϊ­
κού για τρίψιμο. Τηλ. 250801.

(Ζ5) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο καλουπατζή­
δων, εργάτες, τεχνίτες ειδικευμέ­
νοι. Τηλ: 238009
Ζ-975 1-6

=ενοδοχείο ΛΑΤΩ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για 
μόνιμη απασχόληση.
1) Νυκτερινός για τη ρεσεψιόν (απα­

ραίτητη προϋπόθεση καλή γνώση Αγ­
γλικής γλώσσας, προϋπηρεσία θα 
ληφθεί υπ’ όψιν.
2) Καμαριέρες.
Πληροφ. καθημερινά στα Γραφεία 

του ξενοδοχείου Επιμενίδου 15. Τηλ 
228.103

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στη Γιόφυρο. Τηλ. 253.517
(Ε229) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 2 
δωματίων για φοιτήτριες οδός Πανα- 
γιώτου Νικουσίου 22 (κοντά στη Πλα­
τεία Αρκαδίου). Πληρ. τηλ. 221.737 
ώρες γραφείου.

(Π567) 1-3
ΚΑΦΕΝΕΙΟ αν έχετε και αρκετούς πε­
λάτες μεσαίας ηλικίας, τότε μπορεί­
τε να πολλαπλασιάσετε τα κέρδη σας 
(χωρίς χρήματα). Τηλ. 256231 κ.
Νίκος.

(Π573) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200 τ.μ. περιο­
χή Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου 
(500 μ. κοντά). Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
280998.

(Π609) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο τέλκα 2.000 σα- 
ραντάρι με τρυπάνι σβούρα και σα- 
πόρτε με δίσκο για γώνιασμα, 2 
χρονών. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ.
281661.

(Π963) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET . Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 231.375
<Π630) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) COMPUTER MACROTEC (IBM) XT/ 

. O/wait STATE 12 MHZ TURBO 
• System 640k ram (phoenix bios) 
' 1 GRAPHIC / HERCULES ΚΑΡΤΑ

1 PAPER WHITE MONITOR 12 "INCH
1 5L "FLOPPY DRIVE

. 1 SEAGATE 21 MEG. HARDDRIVE.
1 120 D CITIZEN PRINTER 120 CPI

240 DPI
1 KEYBOARD 102
ΤΙΜΗ 600.000
Τηλ. 287.522 - 280.584 ΚΩΣΤΑΣ.
(Π629) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Τηλ. 256.165 · 254.166
(Π628)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αυτόματα 
42.346 από 
(Π627)

1-3
στεγνοκαθαριστήριο με 
Πλυντήρια. Τηλ. 0392/ 
11-1 μμ. κ. Νίκος.

1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα-μοτοσυ- 
κλέτες. Χονδρική λιανική πώληση σε 
απίθανα χαμηλές τιμές. Μεγάλες ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 241.284 Ικά-
ρρυ 40 
(Π626) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άδεια αγοραίου αυτοκινή­
του. Τηλ. 226.172
(Π615) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 NOVA μοντ. ’77 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πολλά αξεσουάρ. Τηλ.
229.901
(Π625) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL KADETT 
μοντ. 79 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
250.884 από 6.8μμ
(Π624) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινήτο ΠΕΖΩ 304 
μοντ. ’73 σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
221.000
(Π623) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 3.1/2 στρεμ. στις 
Γούβες. Τηλ. 260.046 από 5-9μμ.
(Π62<ϋ 1-4

(Π-564) (Ζ41) 1-5

(Π-548) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80L σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280302 από 08.00-13.00.
(Π-541) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληροφ. ο­
δός 1878, αρ. 6 (Μποδοσάκειο).
(Π-540) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μον’ 79 σε άριστη 
κατάσταση, πολλά έξτρα. Τιμή προσι-
τή. Πληρ. τηλ. 238656.
(Π-539)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
μον. ’79. Τηλ. 282807, 280210.
(Π-538)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CELICA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 200 με 2500 χλμ.
Τηλ. 257605.
(Π-396) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1080τμ. στο Σκά­
λάν, στην είσοδο γωνιακό εντός οικι­
σμού. Τηλ. 01/5909849.
(Π-545) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ.
221.662 · 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1

1-4
SUD

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

... ---------- μον.
’85 σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 0894-22524 βραδυ­
νές ώρες.
(Π-411) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνο­
μιούχο οικόπεδο τετράγωνο, με­
τά τη διασταύρωση Γουβών, 
κοντά στον Ανθόκηπο, 4.474 τ.μ. 
με πρόσοψη 63μ. επι της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου-Χερσονήσου. 
Τηλ: 283.757-284.931 9-1.30 πλην
Κυριακής. 
Π-37 1-10

EYKAIPIA
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία και­
νούργια 250.000 δρχ. Τηλ. 259.490
09.00-03.00 
(Π587) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο­
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VOLVO 343 μοντ. ’79 σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας λόγω ανα­
χώρησης στο εξωτερικό. Πληρ. τηλ.
250.708
(Π585) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
περιοχής κέντρου ΟΤΕ Κνωσού αριθ­
μός κλήσεως από 23. Πληρ. τηλ.
231.942
(Π584) 1-2

Στις Αρχάνες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφη 
μονοκατοικία στην πλατεία, 50 ρίζες 
ελιές, 1400 κουρμούλες σουλτανί με 
20 ρίζες ελιές στο Βαθυπέτρο και 1 
στρεμ. περίπου στην Κακιά Σκάλα κα­
τάλληλο και για οικόπεδο. Τηλ.
751.827 ■ 751.419, 01/ 9754.110
(Π589) 1-4

ΠΟΥΛΩ οικόπεδα των 250, 300, 350, 
400 κ.λ.π στις περιοχές Γιόφυρο, Ε­
σταυρωμένος, Τσαλικάκι, Κρέτα 
Μπητς, Γάζι, Εργατικές οικίες. Πληρ. 
τηλ. 222.540
(Π598) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782
(Π207) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΊΟΤΑ COROLA VAN 
(STATION κλειστό) τελευταίο μοντέ­
λο με πολλά έξτρα και MINI BUS 
WOLKSVAGEN επιβατικό. Πληρ. τηλ.
241284 ώρες καταστημάτων. 
(Π-562) 1-7

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες μεταχει­
ρισμένες σε καλή κατάσταση SUZUKI 
ER 50cc. VESPA PIAGGIO 150cc. 
SUZUKI VESPA 125CC. YAMAHA DT 
125 KAWASAKI KLR 250. Πληροφο­
ρίες 5-8 απόγευμα. Τηλ. 222862.
(Π-561) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι. Πληροφ. κ. Γιάννη 
τηλ. 281045.
(Π-526) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ρενώ 5 TL σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τηλ: 234059
Π-631 ι.2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τέσσερις (4) ελαιοδεξα- 
μενές (ντίνες) τριών τόννων, σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ: 284791
Π-633 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΕΡΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ­
ΤΟΣ στο λιμάνι Χερσονήσου στην 
παραλία. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες ώρες κατα­
στημάτων 285525
Π-632 1-6

Από Ανώνυμη Βιοτεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Λογιστής ή Λογίστρια με πείρα σε Βιβλία Γ' Κατη­
γορίας.
2) Οδηγός με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματι­
κές γνώσεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.
3) Πωλητής ηλικίας 25-35 ετών απόφοιτος Λυκείου, 
γνώστης της αγοράς εντός και εκτός Ηρακλείου.
Πληροφορίες τηλ.: 288.700 κ. Παπαδάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες και ένας άν- 
δρας άνω των 18 ετών για να χορεύ­
ουν σε χορευτικό συγκρότημα 
βραδυνές ώρες. Απαραίτητα προσόν­
τα: Εμφανίσημοι και να ξέρουν να χο­
ρεύουν όλους τους Κρητικούς 
χορούς. Αμοιβή πολύ καλή. Τηλ.
242975, 221554 από 4-7 μ.μ.

(Ε228)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1. Γκαρσονιέρα μικρή.
2. Γραφείο κεντρικά.
3. Καταστήματα κεντρικά.
Τηλ. 223.740 - 283.695
(Ε227)

1-3

1-5

(Ζ8) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Ανταλλα­
κτικά Αυτοκινήτων μεταχειρισμένα, 
κατά προτίμηση Μηχανικός, για μόνι­
μη εργασία. Τηλ. 251638.

(Ζ7) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένο με θέρμανση έναν­
τι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 254.748
(Ε226) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 2άρια 
στην οδό Λισσού 10 πίσω απ’ το 25ο 
Δημ. Σχολείο περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
283.200
(Ε225) 1-5

Γερμανική Εταιρία

ΖΗΤΑ
προς αγορά οικόπεδο παραθαλάσσιο 
για Ξενοδοχείο άνω των 200 κλινών 

ή και έτοιμο παραθαλάσσιο ξενοδοχείο.
Γράψετε: Τ.Θ. 1160 
για κ. Ιπποκράτη 

Ηράκλειο - Κρήτης.

Εταιρεία Διανομής Τροφίμων
ΖΗΤΕΙ ΠΩΛΗΤΗ

άνω των 25 ετών για μόνιμη απασχόληση, εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Δίπλωμα απαραίτητο.
Τηλ. 233240, 237468 από 8.00 - 3.00 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB. Τηλ.
224.625 
(Ζ58) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
242.153 ■ 286.112 - 243.533
(Ζ40) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονοκατοι­
κία στου Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 0897/
22.727 
(Ζ57) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός μα­
ραγκός με ικανοποιητικό μεροκάμα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλο­
δαπή για να εργασθεί στο Καφέ «Α­
μαλία» στο κέντρο του Ηρακλείου, 
Ιδομενέως 37. Τηλ. 226146.

(Ζ15) 1-5
το. Τηλ. 281.661 
(Ζ964) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για ηλεκτρονικό 
εργαστήριο. Τηλ. 282.697 ώρες κατα­
στημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο από ξενοδο­
χείο 100 κλινών Δ/ντής - Ρεσεψιονίστ 
■ Μπάρμαν. Πληροφ. τηλ. 0831/28359 
4-6 μ.μ. Τ.Θ. 68 74100 Ρέθυμνο.

(Ζ14) 1-10
(Ζ49) 1-3 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συν εγασία 

σε αποκλειστικό προϊόν. Τηλ. 243471, 
από 9-2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 
παιδάκι 6 ετών από τις 12-3μμ. Τηλ. 
283.771 μετά τις 3μμ.
(Ζ33) 1-9

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια - PUB ΕΝΑ-ΕΝΑ. Αναγεννήσεως 
και Κυκλάδων. Τηλ. 235.698
(Ζ32) 1-15

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 νέους 
συνεργάτες ανεξαρτήτως φύλου και 
ηλικίας απόφοιτοι τουλάχιστον Λυ­
κείου για την στελέχωση του νέου 
υπ/τος. Πληρ. 224585 από 9.30-14.00 
καιί?.30-20.30 κ. Κατσιράκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ · ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 
260τ.μ. με θέρμανση INFRAWAT, κα­
τάλληλη για επαγγελματική στέγη, 
Ευρώπης 8 (Αγ. Τίτος). Πληρ. τηλ. 
01/ 65.26.877, 01/ 68.32.264
(Ε224) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με χρήση κουζίνας και λουτρού. Σο­
βαρό άτομο. Λ. Κνωσού 28 Τρία Πεύ­
κα. Τηλ. 231.586
(Ε223) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Γιαννίκου (πάροδος Χαιρέ- 
τηδων 17) περιοχή Καζαντζάκη. Τηλ.

(Ζ-990) 1-6
285.504 
(Ε222) 1-2

Reisebiiro sucht Deutsche Oder Oesterreichische 
Angestellter mit Kentnisse der englishen 
Sprache.
Inf: Tel.: 244.503 - 244.525 , Zwischen 15-17 Uhr.

Παρά Τουριστικού Γραφείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ­
ληλοι με γνώσεις Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
Πληρ. τηλ. 244.503 ■ 244.525 ώρες 15.00-17.00

(Ζ13) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδάκια 8 και 5 ετών και να προσφέ­
ρει ελαφρά οικιακή βοήθεια, περιοχή 
Μασταμπά Ρομαντική Γώνιά. Ωράριο 
2-9.30 μ.μ. για 4 απογεύματα την ε­
βδομάδα. Μισθός 30.000 δρχ. Τηλ. 
284497 από 10 π.μ. - 12 μεσημέρι.

(Ζ12) 1-4

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Ζητεί Κα ή Δίδα με πείρα, ως βοη­
θό λογιστού. Πληροφορίες κ. Γε- 
ωργιλάκη, ώρες γραφείου. Τηλ. 
238120 · 258411.

(Ζ998) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από το ξενοδοχείο «ΑΦΡΟΔΙΤΗ» 
Γουβών ειδικευμένο προσωπικό 
για κάλυψη τμημάτων: 
RECERTION, ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ, 
ΜΠΑΡ, ΔΙΣΚΟΘΗΚΗΣ, ΟΡΟΦΩΝ 
και ΚΟΥΖΙΝΑΣ.

Αιτήσεις στα γραφεία μας: Ιδο­
μενέως και Μαλικούτη γωνία από 
8.30 π.μ. έως 2 μ.μ. και από 5.30 
μ.μ. έως 7.30 μ.μ. Τηλ. 223967.

(Ζ16) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου- 
λαντζέρισσας για ξενοδοχείο πόλης 
Ηρακλείου. Τηλ. 242.153 ■ 286.112
(Ζ39) 1-4

Απο βιοτεχνία ετοίμων ενδυμάτων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες γαζώτριες
και κοπτοράπτριες.
251802-255908
Ζ-980

Τηλ:

1-8

Είσθε δραστήριοι, θέλετε να αξιοποι- 
ήσετε τον ελεύθερο χρόνο σας κερ­
δίζοντας μεγάλα ποσά, ελάτε σε μας 
Κνωσού 50 από 4-8μμ. καθημερινά.

42-997) · 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
82τ.μ. στο Καμαράκι με τηλέφωνο, 
χωρίς κοινόχρηστα (κατάλληλο και 
για φοιτητές-τριες). Πληρ. τηλ.
238.380
(Ε221) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στα παλαιό ΚΑ- 
ΤΕΕ Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301
(Ε220) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
δωμάτια. Τηλ. 285.551
(Ε219) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Α' όροφος στη Λ. 
Ακαδημίας. Πληρ. τηλ. 220.833

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ με κεντρική 
θέρμανση επιπλωμένο ή μη. Τηλ. 
280.276

1-1

ΤΡΙΑΡΙ περίπου 90 τετρ. μέτρα ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 2ο όροφο επί της οδού 
Ζωοδ. Πηγής 31-Χρυσοπηγή. Πληρο­
φορίες Τηλ: 289875 κ. Ζαμπία και εν-
τός του Σούπερ 
«ΚΑΡΓΙΩΤΑΚΗΣ». 
Ε-173

Μάρκετ

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ή μη 100 μ. αποΤΕΙ Ηρακλείου.
Τηλ: 251954
Ε-172 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιον πολυτελώς 
επιπλωμένο μετά χωλ και ατομικού 
λουτρού δια εργένη ανεξάρτητον επί 
της οδού Τίτου Γεωργιάδου. Πάρο­
δος Ισιδώρου 18 Ανάληψη. Τηλ:
227-660
Ε-171 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός πε­
ρίπου 20 στρεμμάτων (ολό­
κληρο ή το μισό) πανοραμικός 
300μ. από Εθνική οδό 
Ηρακλείου-Μεσαράς, 9ο χλμ. 
με 140 παλαιό ελαιόδενδρα 
και αμπέλι. Τιμή 14.000.000.

. Τηλ. 251.722 · 237.589

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 2 υπνο­
δωματίων αρίστης κατασκευής στις 
Πατέλλες οδός Ολύμπου 109, μεγά­
λη σαλοτραπεζαρία, κουζίνα κ.λ.π. 
Μονοσωλήνιο σύστημα θέρμανσης. 
Τηλ. 01/ 865.2115 από 5-9μμ.
(Π597) 1-6

(Π621) 1-4

ίΐΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
1100 με μηχανή 1300 δηλωμένη, 12 
χρόνων σε πάρα πολύ καλή κατάστα­
ση. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ: 232.948

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι: Διαμέρισμα 
140τ.μ, 90τ.μ. και 87τ.μ., μονοκατοικία 
στο Μασταμπά, 1 βίλα στις Γούβες 
110τ.μ. και 5 στρέμ. στον Ανισσαρά. 
Απέχουν 300μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ.
280.341
(Π596) 1-6

Π-582 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. με πα­
νοραμική θέα προς τη θάλασσα στην 
Αγ. Πελαγία. Τηλ. 226.008 από 6μμ.-12

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα 

διαμπερή, με μεγάλες βεράντες, 
γκαράζ ■ αποθήκη, 

επι της Ιλαρ. Κατσούλη - Μασταμπά.
Δάνεια δεκτά. Τηλ. 236016.

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 600 τ.μ. κα­
θώς και συνεχόμενα γραφεία 300 τ.μ. 
μετά βοηθητικών χώρων και μεγάλες 
αυλές. Πληρ: τηλ. 284163 (ώρες κατα-
στημάτων) 
Ε-155 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 
STATION με εμπορική άδεια 
σε άριστη κατάσταση από ι­
διώτη. Πληρ. τηλ. 239.111 ·
258.323, (0891) 31.214

(Π595) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα MERCEDES πετρέ­
λαιο. Πληρ. Παραγιουδάκης Ιωάννης.
Τηλ. 821.339

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π Οο
(Π594) 1-10

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατόριο-Κα- 
φετέρια-Bar. Τηλ. 229.393

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (ALFA SUD) 
σε καλή κατάσταση. Τιμή 600.000.

Τηλ. 254.732 ■ 289.879
(Π593) 1-5

(Π581) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Πληρ. 
260.580 - 260.581 ώρες 10π.μ.-3μμ.
•(Π591) 1-10
ήΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου οδός Λασιθίου 
37, 111τ.μ. καθαρό επί οικοπέδου 
18θτ.μ. και με υπόγειο 56τ.μ. Τηλ. 
239.393 - 231.519 από 9π.μ.-2μμ. και
6-9μμ 
(Π590) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 7000 τμ.-1500 
τμ, και 500 τμ. στην περιοχή Ροδιάς 
και : Παλαιόκαστρο. Πληροφ. τηλ. 
235925 6-10μμ. εντός οικισμού.
(Π-556) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: FORD ESCORT 110 και 
SUZUKI GSX 250 Ε. Τηλ. 243062 από
5-6μμ. 
(Π-555) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλούβα με 
35.000 χιλιόμετρα. Πληροφ. τηλ. 
288726 μετά τις 6μμ.
(Π-554) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα 500 τμ. και 1000 
τμ. στην περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με 
δύο προσόψεις το καθένο και πανο­
ραμική θέα (φως, νερό, τηλέφωνο). 
Πληρ. τηλ. 226369, 228686.
(Π-553) 1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2500 τμ. στον 
Καρτερά, με πρόσοψη 60μ. στον νέο 
Εθνικό δρόμο. Άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Τιμή δρχ. 7.000.000. Πληροφορίες 
πρωί 10-12 στο τηλέφωνο 238958.
(Π-552) 1-3
Λόγω αναχωρήσεώς μου ΠΟΥΛΩ ο­
λόκληρη την οικοσκευή μου που είναι 
καινούρια. Πληρ. τηλ. 251014 από
2μμ.-8μμ. 
(Π-551) ’ 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν τουριστικό DAF 
52 θέσεων. Πωλείται ολόκληρο ή το 
1/2 σε επαγγελματία οδηγό. Τηλ.
283.640
(Π583) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυιοκίνητο OPEL KADETT 
1300 co με Γερμανικές προδιαγρα­
φές, μον. ’85 με 40.000 χλμ. Τιμή 
1.900.000. Τηλ. 258664.
(Π-547) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μικρά και με­
γάλα στον Εσταυρωμένο. Τηλ. 
250801.
(Π-546) 1-?

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ 
232.885
(Π592) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
3800 τ.μ., στις Κάτω Γούβες, 250μ. απ’ 
τη θάλασσα, πλησίον αναγειρωμένου 
ξενοδοχείου Μιχαλάκη, κατάλληλο 
και για επαγγελματική χρήση. Τηλ:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για τρεις 
διαφορετικές επιχειρήσεις στην Χερ­
σόνησο.

1) Τυποποίηση Βοτάνων (ευρει- 
σαεχνία).
2) Σούπερ Μάρκετ και Τουριστικά 

Είδη.
3) Γραφείο Ενοικιάσεως Μοτοποδη­

λάτων και Αυτοκινήτων (νόμιμη κατο­
χύρωση).
Διαθέτω τα καταστήματα. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ τεχνίτες επιπλοποιοί ή μα­
ραγκοί και μαθητευόμενοι για μόνιμη 
απασχόληση. Πληρ. τηλ. 284.521 από 
ώρα 9-4μμ.
(Ζ31) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι εγκαταστάσεων. Τηλ.
259.775 ■ 250.743
(Ζ30) 1-10

0897/41294
Π-372 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός απορρο- 
φητήρας 2μ. κατάλληλος για καφε­
νείο, ταβέρνα, σουβλατζίδικο. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 255.577
(Π600) 1-3

Στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη πε­
ριοχή Εσταυρωμένου ΠΟΥΛΩ δύο α­
νεξάρτητα προνομιούχα οικόπεδα το 
ένα 250τ.μ. κατάλληλο για οικία. Το 
άλλο 600τ.μ. επί της Λεωφόρου 
Ηρακλείου-Μοιρών, κατάλληλο για Α­
ποθήκες, Συνεργεία, Εκθέσεις κ.λ.π. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 222.540
(Π599) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α’ όροφος 120 τμ. και απο­
θήκες 40 τμ. Κατεχάκη 22. Τηλ. 
281881 από 9-12 πρωί.
(Π-416) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

PONY CITROEN επιβατικό, μοντέλο 
'80 ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη, σε καλή κα­
τάσταση. Τηλ. 233519.
(Π-558) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Πληρ.
τηλ. 289.317 
(Π566) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GIULIETTA 
μον. 1980, με 60.000 χλμ. άριστα δια­
τηρημένο, air condition, ζάντες αλου­
μινίου, ηλεκτρ. κεραία. Τιμή 2.450.000 
δρχ. Τηλ. 239669 απόγευμα.
(Π-544) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά και αποθήκες, 
πληρ. στα τηλέφωνα 224423, 238139.
(Π-543) 1-5

225.516 ■ 226.028
(Ζ67) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Νέος χωρίς στρατιωτικές υ­
ποχρεώσεις απόφοιτος κατωτέρας ή 
μέσης τεχνικής σχολής ή σχολών 
ΟΑΕΔ για να εργασθεί ως βοηθός 
στραντζαδόρου ή βοηθός ηλεκτρολό­
γου ή βοηθός επιπλοποιού για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. τηλ. 241.195 
(Ζ66) ι.3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και αγόρια για 
να ασχοληθούν επαγγελματικά σε ελ­
ληνικό χορευτικό συγκρότημα. Τηλ. 
0897/ 31.001 ώρες 2-6 κ. Ουρανία.
(Ζ65) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. εντός Σμύρνης 
4, απέναντι απ’ το Μεντιτεράνεια ή 
στο τηλ. 224.447 μετά τις 6μμ.
(264) ΐ-ΐο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι 14-16 χρονών για 
εργαστήριο χρυσοχοοίας. Τηλ.
220.271
(Ζ63) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (πωλήτρια) πε­
πειραμένη για το κατάστημα Μπετί- 
να. Πλατεία Κορνάρου 35. Τηλ.
286.539
(Ζ42) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
να προσέχει μικρό, ηλικίας 8 
μηνών, από 8π.μ.-4μμ. Πληρ. 
τηλ. 223.585 Κρεβετζάκη Γα- 
ρυφαλιά από 4μμ.-9μμ
(Ζ62) 1-3

Αν έχετε πραγματικά ανάγκη από 
δουλειά και έχετε δίπλωμα αυτοκινή­
του ή μηχανής και μπορείτε να φορά­
τε άσπρη μπλούζα και καπέλο για να 
διανέμετε γάλα κατ’ οίκον από τις 
4.30π.μ. μέχρι 8.30π.μ. αφού έχετε κά­
νει 200 συνδρομητές τηλ. DOR ΤΟ 
DOOR 254.251 θα πληρώνεστε όπως 
πρέπει.
(Ζ61) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 1 
παιδάκι 2 ετών και να προσφέρει ελα­
φρά οικιακή βοήθεια. Περιοχή Μα­
σταμπά. Ωράριο 8.30-1.30. Μισθός 
30.000. Τηλ. 257.031
(Ζ60) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο προς συνεταιρισμό 
για επιχείρηση κομμωτηρίου ευρω­
παϊκού τύπου ή Εστιατορίου στην οδό 
Εθν. Αντιστάσεως 152. Τηλ. 227.369
(Ζ59) 1-5

Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ’ Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ' όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 · 251628

Από την EXPRESS Α.Ε (INTERRENT) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταπετσέρης αυτοκινήτων. 
Πληρ. τηλ. 222.505 - 225.291 
08.30-19.00 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
επί της Λ. Θερίσσου 89 ή και συνέται­
ρος με γνώσεις της δουλειάς. Τηλ.

(Ζ36) 1-6
242.985 
(Ζ34) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι διαμπε­
ρές χωρίς κοινόχρηστα για 2 φοιτη­
τές περ. Καμαράκι. Κουρμούληδων
76. Τηλ: 225429
Ε-169 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 281015, 285235.
(Ε-145) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με πολυκουζινάκια για τη 
χειμερινή πεοίοδο δρχ. 15.000 μη- 
νιαίως. Πληρ. Τηλ: 256.356 έναντι 
Κρέτα Μπητς.

Από Εταιρία τροφίμων Ε.Ε. ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 κοπέλες βοηθοί λογιστών που 
να γνωρίζουν κομπιούτερ, με δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Νέοι τελειόφοιτοι 
Λυκείου με δίπλωμα Β’ Κατηγορίας 
για θέσεις πωλητών οδηγών. Μισθός 
ικανοποιητικός. Τηλ. 261282.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος υποδοχής για 
ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου. Απα­
ραίτητη η γνώση Αγγλικών- 
Γερμανικώχ, Τηλ. 242.153 - 286.112

Ε-167 1-6

(Ζ-988) 1-10

ΑΠΟ την καφετέρια πολυτελείας «Α- 
RAMIS» ΡΥΒ Ζητείται δεσποινίς για 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 220803.

(Ζ20) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά αγγλικά 
και γραφομηχανή για τουριστικό γρα­
φείο. LION TOURS Δαιδάλου 11.
(Ζ35) 1-5

(Ζ38) 1-4
Κοπέλα ΖΗΤΕΙΤΑΙ για φύλαξη παι­
διού 2 ετών από την περιοχή Μασταμ- 
πά. Πενθήμερος εργασία. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση στην 
οδό 1770 (δίπλα στο πρώην Ιπποκρά- 
τειο). Πληρ. τηλ: 286.483
Ε-53 1-15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
— Από 16 Ιανουάριου 1989
Τα Ξενοδοχεία: CRETA MARIS, SILVA MARIS, 

ΔΕΧΟΝΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
εις τα γραφεία της Εταιρείας 

Λεωφ. Δημοκρατίας 15 (Πλ. Αναλήψεως) 
από 5.30 μ,μ. μέχρι 7.30 μ.μ. κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ, ΠΕΜΠΤΗ 
και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1. CRETA STAR HOTEL 

ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) F.B MANAGER
2) MAITRED’HOTEL
3) ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΥΠΟΔΟΧΗΣ
4) ΤΗΛΕΦΩΝΗΤΡΙΕΣ
5) ΜΠΑΡΜΑΝ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΑΝΑΛΟΓΗ ΜΟ­
ΝΑΔΑ ΚΑΙ ΚΑΛΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 - 71696 & 21896.

2. CRETA STAR HOTEL
ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 700 ΚΛΙΝΩΝ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

ΖΗΤΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1) ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΟΡΟΦΩΝ
2) ΠΡΟΣ/ΡΧΗΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ (ΚΟΣΤΟΛΟΓΟΣ)
3) ΤΑΜΠΛΙΣΤΕΣ
4) ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΙ & ΒΟΗΘΟΙ
5) ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ κ. ΒΑΣΣΑΛΟ 0831 ■ 71696 & 21896.

235.835 (5μμ-8) 
(Ζ37) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Μπαρ του Κιν/φου 
ΟΡΦΕΑ. Πληροφορίες με προσωπική 
παρουσία και στο τηλέφωνο 256477 
και απο ώρες 5-10 μ.μ.
Ε-82 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Ρόδάν- 
θης 4 Μασταμπάς. Τηλ. 233.577

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 1 1/2 δωματίου 
με βοηθητικούς χώρους, μόνο για 
φοιτητές, περιοχή Δειλινών. Τηλ:

(Ε234) 12
289979
Ε-151

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες για 
όλο το χρόνο. Ήσυχο περιβάλλον η­
λιακοί θερμοσίφωνες. Προσφέρονται 
για ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε 
δίκλινες και μονίκλινες επίσης. Οδό< 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
γυμναστήριο Μπάσκετ. Τηλ. 267.987 
κ. Χατζάκη.
(Ε233) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για φοιτή­
τριες οδός Πάρου 53 παράλληλος Λ. 
62 Μαρτύρων, πλησίον S/Μ Χαλκια- 
δάκη. Τηλ. 258.621
(Ε232) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία 
με αυλή στην οδό Δευκαλίωνος 2.
Τηλ. 253.049 
(Ε231) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερί­
σματα ΙΟΟμ. απ’ τη Βάση Γουρνών, 
50τ.μ. έκαστο. Τηλ. 282.892
(Ε230) 1-5

1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην οδό Κονδυλάκη 
(περιοχή Καφετέρια Αλέξης) ΛΟΥΞ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ κατάλληλες για φοιτη­
τές και εργαζόμενους-νες. Πληρ. τηλ. 
224.173 - 241.645 κάθε μέρα.
(Ε193) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες
Πληρ. τηλ: 224423-238139
Ε-156 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι Αρχι- 
μήδους 25 Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ.
227.829
(Ε200) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα, επί 
της Αντ. Καστρινάκη 11Β. Τηλ.
233.043 
(Ε199) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλεως. Τηλ.
258.708 
(Ε198) 1-10

Η EL DOOR Α.Ε. ΖΗΤΑ
Τεχνίτες Μαραγκούς, για τοποθέτηση κουφωμάτων 

(Φασόν: Τιμή ανά πόρτα 2.000 δρχ.).
Πληροφορίες τηλ.: 220787

Ώρες Γραφείου.

-Πωλητής απόφοιτος Λυκείου
-Νέος για την αποθήκη
-Ηλεκτρονικός Μέσης ή Ανωτέρας σχολής

Οι ενδιαφερόμενοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις και να έχουν δίπλωμα οδήγησης

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
-Μισθό, προμήθεια, πλήρη απασχόληση με άριστες συνθήκες 

εργασίας
ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ: 242327

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία γκαρσονιέρα στη 
θέση πλησίον εκκλησίας Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου περιοχή Θερίσσου. Πληρ.
τηλ. 241.704 
(Ε1751 1-3

■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091
(Ε736) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μιχ. Αποστόλη 20. Τηλ. 239.808
(Ε197) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση-μπάνιο, κουζίνα και 
ηλιόθερμο περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ. 260.857 ■ 250.015 
(Ε196) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι α’ ορόφου με 
κεντρική θέρμανση, Παρασκευοπού- 
λου 3. Τηλ. 231.123
(Ε195) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι με κεντρική θέρ­
μανση στον Πόρο. Προσφέρεται και 
για φοιτητές. Τηλ: 288209
Ε-161 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργια διαμε­
ρίσματα, ΙΟΟμ. απ’ τη Πλατ. Τσιρίτ 
Μεϊντάνι με 3 κρεβατοκάμαρες, σάλο- 
τραπεζαρία, και βοηθητικούς χώ­
ρους. Πληρ. Φωκών 14 Τηλ: 233565
Ε-160 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στη 
Λ. Κνωσού ΕΑΜ 11. Τηλ. 236934, 
01/6421311.
(Ε-142)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130 τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Βαλαωρίτη 26. Τηλ:
250114-711349
Ε-158 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 κυρίων 
δωματίων 156τ.μ. για Γραφεία επί της 
Εθνικής Αντιστάσεως 82 (κοντά στην 
παλιά πυροσβεστική σημερινό 
ΕΛ.ΤΑ). Πληρ. τηλ. 236.512
(Ε209) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα είσοδος 
ανεξάρτητη. Οδός Σητείας αρ. 9, ανά­
μεσα Αγ. Τριάδ<$και Μποδοσάκειο, ό­
πισθεν Λαχαναγοράς. Πληρ. στο 
περίπτερο στην Πλατεία Μποδοσά- 
κειο και στο τηλ. 0894/ 22.237
(Ε208) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 288.533 
(Ε207) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
στην οδό Μουσών. Τηλ. 239.649
(Ε206) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μονοκατοικία. I.
Κονδυλάκη 113 Θέρισσος. Τηλ.
250.909
(Ε205) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην 
Αμμουδαρά-Γάζι επιπλωμένες. Τηλ. 
821.339 . Πληρ. κ. Παραγιουδάκη
Ιωάννη. 
(Ε204) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα, επί 
της Θερίσσου. Τηλ. 226.561
(Ε203) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Καρτερά.
Τηλ. 229.708 
(Ε202) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με πατάρι 
και WC οδός Ανωγείων Θέρισσος.
Τηλ. 254.864 ■ 256.391 
(Ε201)

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Ηλικιωμένα άτομα που δεν μπορούν 
να αυτοεξυπηρετούνται, ή που μπο­
ρούν. Πλήρη εξυπηρέτηση. Τηλ. 
πληρ. 239.431
(Δ752) 1-5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΚΑΙ 
ΦΟ'ΤΗΤΡΙΕΣ

Τα Οικοτροφεία Θηλέων και 
Αρρένων της Ιεράς Αρχιεπι­
σκοπής Κρήτης προσφέρουν 
στέγη σε φοιτήτριες και φοι­
τητές σε άνετο και πολιτισμέ­
νο περιβάλλον. Λειτουργεί 
και εστιατόριο. Γίνονται δε­
κτά και κουπόνια. Τηλ. Οικο­
τροφείου Θηλέων: 232.305, 
Τηλ. Οικοτροφείου Αρρένων
232.193 
(Δ753) 1-20

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΑΝΟΙΞΕ KAI 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

Ένα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την

Γέφυρα Κατσαμπά)
1-15

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Μαθηματικών-Φυσικής-Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου. Τηλ. 
233.224
(Μ283) 1-5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσσας πα- 
ραδίδει μαθήματα και ΖΗΤΕΙ ανάλο­
γη εργασία. Τηλ. 252.942
(Μ279) 1-3
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ΟΤΕ Α.Ε.
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσσει ανοι­
κτό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς ενιαίο ποσοστό έκπτω­
σης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγρ. 4α του Ν. 
1418/84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609/85 σε συνδυασμό με την α­
πόφαση ΕΔ 21/01/26/ΦΝ204/27-2-86 του Υπουργού ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ. για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου «Σποραδικές εργασίες Δικτύου πε­
ριοχής Τ.Τ. Ηρακλείου Α' εξ. 1989» προυπολογιζομένης δαπάνης 
10.839.040 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 31-1-1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 

12.30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του Συγ­
κροτήματος Ηρακλείου οδός Παπαλεξάνδρου 16 (τηλ. 225099) 2ος 
όροφος, γραφείο 5.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ­
γεγραμμένες στο Μ.Ε.ΕΠ. Α' τάξεως για έργα οικοδομικά, υδραυ­
λικά, οδοποιίας και ηλεκτρομηχανολογικά.

Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στο γραφείο 10 του 2ου ορό­
φου της πιο πάνω διε' υθυνσης, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε 
εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι τρεις (3) ημέρες πριν το δια­
γωνισμό αφού καταβληθεί ποσό 2.000 δρχ. (συν. Φ.Π.Α. 16%) υπέρ 
του ΟΤΕ που κατατίθεται στο λογαριασμό ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ 
ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ■ ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του ΟΤΕ στο Ηράκλειο, ο­
δός Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του πράίπολογισμού, δηλ. 216.780 δρχ.
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

ΣΏΜΑ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τη Δευτέρα 16 Ιανουαρίου 

1989 στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών σας 
προσκαλεί στο κόψιμο της Πρω­
τοχρονιάτικης πίτας του, στις 5 
το απόγευμα.

Η παρουσία σας θα μας δώσει 
χαρά και θα ενισχύσει το σκοπό 
μας.

Από το Τοπικό Συμβούλιο
1-2

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ: & ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
«ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ»

ΟΜΙΛΙΑ
Το Πολιτιστικό και Φιλοσοφικό 

Κέντρο ΝΕΑ ΑΚΡΟΠΟΛΗ διορ- 
γανώνει σήμερα Σάββατο 14 Ια­
νουάριου και ώρα 8 μ.μ. ομιλία με 
θέμα: «ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑ». Η ο­
μιλία θα γίνει στην έδρα του κέν­
τρου, Θεοτοκοπούλου 14, από 
τον ομιλητήν κ. Αδριανάτο Ιωάν­
νη. Είσοδος ελεύθερη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 288479.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ιερό 
Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτ) τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαϋσεως της ψυχής της αγαπημένης αδελ­
φής και θείας

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΚΡΗΤΩΝ ΘΕΟΛΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Συνδέ­

σμου σε Γενική Τακτική Συνέλευ­
ση στις 9 π.μ. το Σάββατο 18 
Φεβρουάριου 1989, στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Καλυβιανής, με 
θέματα:

1. Έκθεση πεπραγμένων α­
περχομένου Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

2. Αρχαιρεσίες για την ανάδει­
ξη νέας Διοικήσεως του Συν­
δέσμου.

Υποψηφιότητες γίνονται δε­
κτές μέχρι τέλους Ιανουαρίου.

Ηράκλειο 13-1-1989
Για το Διοικ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
π Ηλίας Βολονάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Εμμανουήλ Φούοκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ/Τ.Ε.Ι.) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Νοσηλευτικής της 

Σχολής Επαγγελμάτων Υγείας 
Πρόνοιας του ΤΕΙ Ηρακλείου για 
την κάλυψη απρόβλεπτων και ε- 
πειγουσών αναγκών, προκηρύσ­
σει για το εαρινό εξάμηνο 
1988-89, θέσεις έκτακτου εκπαι­
δευτικού προσωπικού με σύμβα­
ση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, για τις βαθμί­
δες καθηγητή ή επίκουρου καθη­
γητή ή καθηγητή εφαρμογών 
άύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 15 του 1404/83 όπως τροπο­
ποιήθηκε από τους νόμους 
1517/85 και 1566/85 και του Π.Δ. 
203/84, για τη διδασκαλία των μα­
θημάτων και εργαστηρίων ειδι­
κότητας Νοσηλευτικής.

Με την υπογραφή της σχετι- ' 
κής σύμβασης απαιτούνται:

α. Υπεύθυνη δήλωση Ν. 
1599/86 (πρώην Ν. 105) για την 
κύρια απασχόληση και τα οικογε­
νειακά βάρη. *

β. Πιστοποιητικό Στρατολο­
γίας τύπου Α’ (των δύο τελευ­
ταίων εξαιρούνται οι δημόσιοι 
υπάλληλοι).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλλουν αίτηση στη Γραμ- 
ματεία του Τμήματος όπου θα χο­
ρηγούνται τα απαραίτητα έντυπα 
μέχρι και 3 Φεβρουάριου 1989.

Ηράκλειο 12-1-1989 
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νικόλαος Βαρδης

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 

ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΕΠΣΗ

Σήμερα στις 3 το από­
γευμα στο γήπεδο του 
ΠΟΑ θα γίνει ο τελικός 
του τουρνουά Παίδων που 
διοργάνωσε η ΕΠΣΗ. Αν­
τιμέτωπες θα βρεθούν οι 
ομάδες του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ και ταυ Εργοτέλη. 
Νωρίτερα, στις 1.30 μ.μ., 
θα γίνει ο μικρός τελικός 
μεταξύ του ΠΟΑ και του 
Ποσειδώνα. Τα έπαθλα 
στους νικητές όπως ανα- 
κοίνωσε η ΕΠΣΗ, θα δο­
θούν στην Γιορτή 
Ποδοσφαίρου που θα γί­
νει πιθανότατα τον άλλο 
μήνα. Σχετική απόφαση 
θα πάρει εντός των ημε- 
ρών το Δ Σ της ΕΠΣΗ.

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Στην Ιεράπετρα 22 Ιανουαρίου

0 ΟΦΗ ΜΕ 180 ΑΘΛΗΤΕΣ 
ΣΤΟΝ ΑΝΩΜΑΛΟ ΔΡΟΜΟ

Η τιμωρία που είχε επιβληθεί 
από το Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
στους μπασκετμπολίστες Γ. Μα- 
χαιριανάκη και Ν. Γαλυφιανάκη 
έληξε και οι παίκτες συμμετέ­
χουν κανονικά στις προπονήσεις 
του τμήματος.

Στο μεταξύ το Δ.Σ. του Συλλό­
γου σε ανακοίνωσή του κάνει 
γνωστά τα παρακάτω:

•Στον ανώμαλο δρόμο που θα 
γίνει στις 22 Ιανουαρίου στην Ιε­
ράπετρα το τμήμα στίβου του 
Συλλόγου θα λάβει μέρος με 180 
αθλητές-τριες.

•Στο κόψιμο της πίτας που έ­

ΒΑΡΕΙΑ 
ΚΑΜΠΑΝΑ ΣΤΟΝ 
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ
ΑΠΟ τον Αθλητικό Δικαστή

ΠΟΠΗΣ Π. ΦΑΚΙΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως 
παραστούν.

Οι αδελφές: Ρολού Ν. Τζανάκη 
Κλειώ Γ εωρ. Τζανάκη 
Μαρΐκα Αχ. Τζανάκη

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς

* Καφές 0α προσφερθεί στην αίθουσα του Νεκροταφείου.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Τρίτη 17 Ια­

νουάριου εορτή του Αγίου Αντω­
νίου εορτάζει η εκκλησία Άγιος 
Αντώνιος Φαράγγι Λινοπεράμα- 
τα. Την Δευτέρα το απόγευμα ο 
Εσπερινός και την Τρίτη ο όρ- 
θρος και εν συνεχεία η θεία λει­
τουργία.

Ενορία Ροδιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασσού, 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μήτέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΝΘΟΥΛΑΣ ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Χατζηνικολάου.
Τα παιδιά: Μάρθα και Νίκος Αλούμπης, Νίκος Χατζηνικολάου. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ACTUAL
Το αισθησιακό αντί ■ aids 
Προφυλακτικό πολυ­
τελείας.
Συσκευασία, 6 και 12 τε­
μαχίων.

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προκειμένου ο Δήμος να ανα­
θέσει τη διαχείριση του Τηλεφω­
νείου στον Οικισμό 
«ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ ΠΕΡΙΟΧΗ» 
καλεί τους ενδιαφερομένους να 
υποβάλλουν μέσα σε ένα μήνα 
από σήμερα στην Υπηρεσία του 
Δήμου (αρμόδιος: κ. Συκιανάκης) 
τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1 .- Αίτηση ότι επιθυμούν την α­
νάληψη της διαχείρισης του Τη­
λεφωνείου.

2 .- Δήλωση σε απλό χαρτί με 
την οποία θα δηλώνουν:

Ότι έχουν τις προϋποθέσειο 
που απαιτούνται. (Γνώυ., των 
προϋποθέσεων θα λαμβάνουν 
από το Δήμο).

3 .- Ότι αναλαμβάνουν σε πε­
ρίπτωση επιλογής τους να προ­
σκομίσουν ιατρική βεβαίωση ότι 
είναι αρτιμελείς και δεν πάσχουν 
από μεταδοτική αρρώστεια.

4 .- Το ωράριο λειτουργίας που 
θα ακολουθήσουν.

Ηράκλειο 13-1-1989
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
ΕΠΣΗ επέβαλε τις παρακάτω ποι­
νές σε ποδοσφαιριστές της δύνα­
μής της. Παπαδάκης (Ηρακλής 
Ν.) 3 αγωνιστικές, Φραγκιουδά- 
κης (Κόρακας), Κλαπάκης (ΑΟ- 
ΚΑ), Μαδιουδάκης (Ηρακλής Ν), 
Μπιτζαράκης (Πατούχας) από 2 
αγ., Κριτσωτάκης (Ανβεστίων), 
Κάββαλος (Αλμυρός), Ρουσάκης 
Μ. (ΠΑΝΟΜ), Κουφαλιτάκης 
(Πατούχας) από 1 αγ.

ΜΗΔΕΝΙΣΜΟΣ
ΔΥΟ ΟΜΑΔΩΝ
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΓΓΕΛΟΥ ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Όλγα Λασκαρίδου.

ΔΥΟ αγώνες για το πρωτά­
θλημα της Τ' Κατηγορίας. (Ικα­
ρος Αμ.-Κεραυνός Π. και 
Αμουργέλλες-Σωκαράς) που 
δεν έγιναν κατακυρώνονται 
στους φιλοξενούμενους αφού οι 
γηπεδούχοι δεν κατέβηκαν να 
αγωνιστούν. Στο μεταξύ το 
Δ.Σ. της ΕΠΣΗ κάλεσε σε α­
πολογία τα Σωματεία Γούβες, 
Γιούχτας και Κόρακας για επει­
σόδια που δημιούργησαν. Και 
οι τρεις ομάδες θα απολογη- 
θούν στις 16 του μήνα.

Στις 27 του μήνα λήγουν οι 
δηλώσεις συμμετοχής στο 
Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου 
των Εργαζομένων, ενώ η κλή­
ρωση θα γίνει στις 1 Φεβρουά­
ριου στις 7μμ. στο Δήμο. Το 
Πρωτάθλημα θα ξεκινήσει στις 
20 Φεβρουάριου. Σύμφωνα με 
πληροφορίες μας οι ομάδες που 
θα συμμετάσχουν θα χωρι­
στούν σε δύο ομίλους. Στον α’ 
όμιλο θα είναι οι ομάδες με 
τους εν ενεργεία ποδοσφαιρι­
στές ενώ στο β' αυτές που δεν 
διαθέτουν εν ενεργεία παίκτες.

Ο ΟΑΑΗ 
ΘΑ ΚΟΨΕΙ 

ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥ
Σήμερα στις 8.30 μ.μ. ο 

ΟΑΑΗ θα κόψει την πίτα όλων 
των τμημάτων του στις εγκατα­
στάσεις του Ομίλου. Εξάλλου 
σήμερα την ίδια ώρα στο κέν­
τρο «Γαλήνη» στην Αγ. Ειρήνη 
Κρουσώνα θα πραγματοποιηθεί 
η χοροεσπερίδα του Α.Ο. 
«Καλλέργειος». Στην εκδήλω­
ση θα παραβρεθούν, μεταξύ άλ­
λων, και οι Ολυμπιονίκες Σ. 
Μηγιάκης και Μ. Χολίδης.

Η ΤΕΛΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΙΣ 33 ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

Η σύζυγος: Καλλιόπη Κοτζάμπαση.
Τα παιδιά: Κομνηνός και Κάκια Κοτζάμπαση, Κώστας και Μαν- 
ταλένα Κοτζάμπαση, Θεόδωρος και Στέλλα Κοτζάμπαση, 
Μπάμπης και Μιρσίνη Ταχατάκη.
Η αδελφή: Αλεξάνδρα Βαγιάτη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά: Ευστράτιος και Ζωή Λασκαρίδη, Ελευθέριος και 
Αντωνία Λασκαρίδου, Χρήστος και Λύδια Λασκαρίδου.
Τα αδέλφια: Ελένη Λασκαρίδου, Γεώργιος και Μάρθα Καραμ- 
πακάκη, Ελευθέριος και Σοφία Λασκαρίδου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: καφές θα προσφερθεί στου Γαλάνη.

γινε την περασμένη εβδομάδα έ­
γινε κλήρωση 330.000 δρχ. που 
κέρδισαν 132 αθλητές και αθλή­
τριες του Συλλόγου. Τα παραπά­
νω χρήματα διάθεσαν μέλη των 
Διοικήσεων Ερασιτέχνη-ΠΑΕ- 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ και φίλοι 
του Συλλόγου. Η Διοίκηση του Ε­
ρασιτέχνη τους ευχαριστεί 
θερμά.

• Έγινε η κλήρωση video για 
την ενίσχυση του τμήματος μπά- 
σκετ. Ο τυχερός αριθμός είναι ο 
749.

κ. παληοκώστα επιβλήθηκε 
ποινή αποκλεισμού 16 αγωνι­
στικών ημερών στον ποδο­

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ
Για το πρωτάθλημα βόλεϊ Αν­

δρών σήμερα ο ΟΦΗ θα αντιμε­
τωπίσει τον Παγχανιακό στο 
κλειστό Αρχανών στις 7μμ.

ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΗ
Η ΕΝΣΤΑΣΗ

ΤΗΣ ΓΑΡ1ΠΑΣ
• ΔΥΟ ενστάσεις απέρριυε 

και μία έκανε δεχτή, το Διοι­
κητικό Συμβούλιο της ΕΠΣΗ. 
Συγκεκριμένα απέρριμε τις 
ενστάσεις των Δειλινών κατά 
ΟΦΑ και του Ρωμανού κατά 
ΟΦΑ, ενώ έκανε δεχτή την έν­
σταση της Γαρίπας κατά του 
Μεταξοχωρίου. και οι τρεις ε­
ν στάσεις ήταν για αντικα­
νονική συμμετοχή ποδο­
σφαιριστών.

σφαιριστή του Ηρακλή Γιώρχο 
Παπαδόηουλο, για τον τραυ­
ματισμό που προκάλεσε στον 
ποδοσφαιριστή της Λάρισας 
κώστα κολομητρούση.

ΠΕΘΑΝΕ
Ο Ν. ΣΑΒΑΡΗΣ
ΣΕ ηλικία 82 ετών πέθανε 

χθες στην Αθήνα ο Νίκος Σοβα­
ρής, που ήταν ο μοναδικός Έλ­
ληνας διεθνής Καθηγητής 
διαιτησίας ποδοσφαίρου.

ΣΤΟ Στάδιο Ελευθερίας συνε­
χίζονται οι προπονήσεις των τα­
λέντων του στίβου, από ειδικευ­
μένους Καθηγητές Φυσικής Αγω­
γής. Οι προπονήσεις γίνονται 
από Δευτέρα μέχρι και Παρα­
σκευή 3-4 μμ. και κάθε Σάββατο 
10-11 πμ.

ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ 
ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

ΤΩΝ ΓΗΠΕΔΩΝ
Εγγραφο με το οποίο ζητά 

να επιδιορθώσουν τις ελλεί- 
μεις που έχουν στα γήπεδά 
τους έστειλε χθες η Διοίκηση 
της ΕΠΣΗ στις Διοικήσεις των 
Σωματείων Καλλεσιων, Τεφε- 
λίου, Σίβα και Πόμπιας.

Φωνές για ήσος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο και ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής των αγαπημένων μας γο­
νέων και αδελφών

ΕΜΜΑΝ. ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ 
ΚΑΙ

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλουΐόπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ερσίλια και Γιώργος Χαρκιολάκης, Μηνής και Μα­
ρίνα Πιταροκοίλη, Γιώργος και Όλγα Πιταροκοίλη, Λευτέ- 
ρης και Κωστούλα Πιταροκοίλη, Γιάννης και Μαρίκα 
Πιταροκοίλ, Γεωργία Πιταροκοίλη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

τη Ντι Μπάμπο, Ντίνα Βοργιά.

Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ ΒΟΡΠΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βοργιά. 
Τα παιδιά: Μάσσιμος και Κοί­

Τα αδέλφια, ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Νε­
κροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­

νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Ν. Αλικαρνασ­
σού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας

ΠΕΛΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης Πετράκης, 
Έλλη και Λάμπης Παπαδό- 
πουλος.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μηνά, υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού και 
θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΒΟΛΙΤΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν να τι­
μήσουν την μνήμη του.
Η σύζυγος: Χαρά Βολιτάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Ελένη Βολιτάκη, Μιλτιάδης και Ελένη 
Βολιτάκη, Ευαγγελία Βολιτάκη.
Οι γονείς: Ευαγγελία Βολιτάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου και

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ώρα 9 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Νικολά­
ου στο χωριό Καμάρι, για την α­
νάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας, αδελ­
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΝΙΚ. ΣΕΙΜΕΝΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μανούσος και Φωφώ 
Σεϊμένη, Ελένη και Λεωνίδας

Παναγιωτάκης, Ρούσος και Μαρίνα Σεϊμένη, Γιάννης και 
Ευαγγελία Σεϊμένη, Ανδρέας και Μαρίνα Σεϊμένη.
Τα αδέλφια: Γιάννης και Μαρία Μαυρακάκη, Κώστας και Μα­
ρίνα Μαυρακάκη, Ελένη χα Νικ. Μαυρακάκη, Γιώργος και 
Χρυσούλα Κοκολάκη, Εμμανουήλ Αρκουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 15 Ια­
νουάριου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΗΣΤΙΚΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγγέλα Νηστικάκη. 
Τα παιδιά: Γιάννης Νηστικάκης,

Μαρία και Κων/νος Βεργετάκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος Νηστικάκης, Μιχαήλ και Μαρίκα Νηστι­
κάκη, Ελένη και Ιωάννης Πουλακάκης, Σωσώ Χατζηλευτέρη. 
Η εγγονή: Κατερίνα.
Τα αιά^ψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΒΙΑΝΝΟΥ
| (ΑγιοςΒασίλειος, Αμιρά,Βαχός, 

Καλάμι, Κάτω Σύμη, κεφαΠοβρύ-
σι, πεύκος, Συκοφάγος).

| (Ανω Βιάννος, Κάτω Βιάννος,

Χόνδρος)

ΕΠΑΡΧΙΑ ΙΥΙΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ
| (Αρκαάοχώρι, Πανόραμα, Πάρτι- 

ρα, πατοίδερος).

■ (Γαρίπα, Δεμάτι, Ινι, Λευκοχώρι, 
Σκινιός).

■ (Δαμάνια, Μεταξοχώρι, Τεφέδι 
Χαράκι).

■ (Αχεντριάς, καλύβια. καστεΠια- 
νά, Λιγόρτυνος, Μεσοχωριό, Πα- 

ράνυμφοι, Πραιτώρια, Πύργος, ρο- 
τάσι, Χάρακας).

| (Ασήμι, Ανω Ακρια, Διονύσι, 
Λαύρες, Σοκαράς, Στάβιες, Στέρ­

νες, Στόκου).

| (Α για Βαρβάρα, Αγιος Θωμάς, 
Ανω ΜούΠια, ΔούτΙι, Μεγάλη 

Βρύση, Λαράνι).

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ
Β (Αυγενική, Βενεράτο, Δάφνες, 

Κεράσια, Σίβας).

| (ΑγιοςΜύρων, ΑνωΑσίτες, Βού­
τες, κάτωΑσίτες, Πενταμόδι, Πε- 

τροκέφαήσ, Πρινιάς, Πυργού, 
Σταυράκια).

■ (Αχήάδα, Δαμάστα, Μάραθος, 
Ροδιά, ΦόδεΠε).

| (Γάζι, Καήέσα, Κεραμούτσι).

■ (Αηδονοχώρι, ΑΟΚυράκι, Γωνιές, 
καμάρι, καμαριωτης, Μονή, 

Τύάισος).

■ (Κορφές, κρουσώνας, Λουτράκι, 
Σάρχος).

ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ
| (Γέργερη, Νύβριτος, πανασός).

■ (Βορίζια, Ζαρός, Μοράνι).

■ (Αληθινή, ΓαΠιά, ΚαστέΠι, Μοί­
ρες, Πέρι, Πηγαϊδάκια, Πόμπια, 
Ρούφας)

Η (Αγ. Δέκα, Αγ. κύριήτίος, Αμπε- 
Πούζος, Αντισκάρι, Απεσωκάρι, Βα-

γιωνιά, Βασ. Ανώγεια, Βασιλική, 
Γκαγκάτίες, Μητρόποάη, Μίσμού, 
Πήάτανος, Πάώρα, χουστουήιανά).

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΥΡΓΙΩΤΙΣΣΗΣ
| (Καμηϋάρι, κουσές, Πετροκεφά- 
Πι, Πιτσίδια, Σίβας).
| (Βώροι, Λαγοήιά, Τυμπάκι, Φανε­

ρωμένη).
■ (Γρηγοριά, καμάρες, Μαγαρικά- 
ρι, Σκούρβουήα).

Εθνικό 
μέτωπο

Συνέχεια από τη σελ. 1 
εριστέρα και τον τρόπο υλο­
ποίησής της, δήλωσε:

«Ο κάθε βουλευτής μπορεί 
να κουβεντιάσει. Η πόρτα μας 
είναι ανοικτή. Ελάτα άμα θέλε­
τε να κουβεντιάσουμε και ο 
πρόεδρος θα σας δεχθεί 
αμέσως».

Σε ερώτηση γιατί αρνείται 
να συναντηθεί από κοινού με 
τους τέσσερις αρχηγούς των 
κομμάτων της αντιπολίτευσης, 
ο πρωθυπουργός δήλωσε: 
«Γιατί είναι κωμωδία, απλώς».

Η ανάγκη για πληροφόρηση 
του ελληνικού λαού σχετικά 
με το έργο που έχει επιτελέσει 
η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, η έν­
ταξη των μελών της Κ.Ο στην 
κεντρική Οργανωτική Επιτρο­
πή του συνεδρίου και η ανάγ­
κη για συστράτευση όλων των 
βουλευτών στον αγώνα του κι­
νήματος για νίκη στις ερχόμε­
νες εκλογές ήταν τα βασικά 
σημεία της παρέμβασης του 
Πρωθυπουργού Α. Παπανδρέ- 
ου, μετά τις ομιλίες των βου­
λευτών, στην χθεσινή 
συνεδρίαση της Κ.Ο. του 
ΠΑΣΟΚ.

Ο πρωθυπουργός αφού α­
ναφέρθηκε σε διαδικαστικά 
θέματα σχετικά με την λει­
τουργία της Κ.Ο., τόνισε ότι ου­
δέποτε έθεσε υπό αμφισβή­
τηση ούτε την ενότητα της κ.ο. 
ούτε την στάση της, αλλά α- 
ιίλώς μίλησε για την προσπά­
θεια που γίνεται και ως στόχο 
έχει την διάσπαση του ΠΑΣΟΚ.

Τέλος, ο κ. παπανδρέου, α- 
ναφερόμενος στο θέμα της βα­
σιλικής περιουσίας, είπε ότι 
έχει περίπου κλείσει, ενώ κα­
τηγόρησε τον απάντα βουλευ­
τή Γ. Παπαδημητρίου γιατί αντί 
να υποβάλει τις απόμεις τους 
στην Κ.Ο. προτίμησε να τις δη­
μοσιοποιήσει με ά θρο του σε 
εφημερίδα.

Συνέχεια από τη σελ. 1 

κάθε σκεπτόμενος άνθρωπος.
Το ήθος, είναι αλήθεια, είναι 

είδος που κινδυνεύει να κηρυ­
χθεί σε άγνοια. Δεν το λέει μό­
νο η στήλη. Οι ίδιοι οι ομιλητές 
το καταγγέλλουν και απαιτούν 
την επαναφορά του στους κανό­
νες της πολιτικής ζωής. Με άλ­
λα λόγια, διαπιστώνεται σοβαρό­
τατη έλλειμη ήθους της εξου­
σίας. Και σ' αυτή τη διαπίστωση, 
καταθέτει και τη δική του μαρ­
τυρία ο Τύπος, παρά το γεγονός, 
ότι και αυτή η μαρτυρία, είναι 
κομμάτι...διαβλητή. Σταθμίζεται 
κι αυτή ως μεροληπτική, τουλά­
χιστο για ένα μέρος από το σύ­
νολο τουλάχιστο.

Το πρόβλημα του ήθους - εδώ 
που τα λέμε - είναι και μέγα, και 
σύνθετο με προεκτάσεις σ' όλο 
το κοινωνικό φάσμα. Όμως αυ­
τό που ως μερίδιο αναλογεί στις 
ευθύνες της εξουσίας είναι το 
πιο οξύ και το περισσότερο ορα­
τό. Ως φαινόμενο, δεν θα συμ­
φωνήσει η στήλη, πως είναι νέο. 
Είναι τόσο παλιό, όσο παλιός εί­
ναι και ο ίλιγγος της εξουσίας, 
και η ίδια η εξουσία. Μόνο που 
αυτή τη φορά, είναι πιο έντονες 
οι φωνές για την έλλειι^η.

Και βέβαια δεν βρισκόμαστε 
στην εποχή που έπεσε η Κυβέρ­
νηση του Χαρίλαου Τρικούπη για 
μισή δραχμή αναιτιολόγητη. Αλ­
λά και να γίνεται λόγος για ντά- 
νες δισεκατομμυρίων και να 
ρίχνουν τη σκιά του όγκου τους 
αυτές οι ντάνες, να κρύβουν 
πρόσωπα, ^τλους και εξουσίας, 
και ν' ασχολείται γι’ αυτά επιτρο­
πή έρευνας της βουλής χωρίς να 
βρίσκεται άκρη, είναι σίγουρα 
μια ακρότητα που αγγίζει τα ό­
ρια ηθικής παρακμής. Μόνο που 
αυτή η παρακμή, δεν είναι μόνο 
υπόθεση της εξουσίας στην στε­
νή της έννοια, αλλά υπόθεση του 
συνόλου των εξουσιών του «κα­
τεστημένου».

Όλοι έχουν τις ευθύνες τους. 
Γιατί όλοι με τη στάση και τη 
δραστηριότητα τους στα προη­
γούμενα χρόνια ακόμη και πριν 
από την χούντα, δεν έκαναν τί­
ποτε άλλο, από το να υποβαθμί­
ζουν τις αξίες και να 
εξωστρακίζουν το ήθος. Έτσι 
φτάσαμε ως τις μέρες μας, με τις 
τόσες ηθικές ελλείνεις. Και βέ­
βαια, τώρα δε φτάνουν οι φω­
νές. Τώρα πια, χρειάζονται άλλα 
πράματα και πολύ κουράγιο. Αλ­
λά γι’ αυτά, μια άλλη φορά.

Σ. Σταυρακάκης

ΤΙ ΕΙΠΑΝ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

Ο βουλευτής Γ. Δαμιανί- 
δης είπε ότι πέρα απο την ά­
σχημη εικόνα που δημιούργη­
σαν τα σκάνδαλα πάει να δη- 
μιουργηθεί ένα άσχημο κλίμα 
στις διεθνείς μας σχέσεις και 
σημείωσε ότι αυτά που γρά­
φουν οι δεξιές εφημερίδες για 
κινήσεις στο Αιγαίο συνδέονται 
με τις επερχόμενες εκλογές.

«Πάνε να διαμορφώσουμε 
κλίμα τέτοιο που τάχα το ΠΑ­
ΣΟΚ να είναι δύσκολο να χει­
ριστεί μια τέτοια κατάσταση 
εθνική», κατέληξε.

Ο βουλευτής Μ. Βαθης, 
είπε ότι δεν υπάρχει τρόπος ε­
πικοινωνίας της Κ.Ο. με τον 
Πρωθυπουργό και ζήτησε να 
δημιουργηθεί μια ολιγομελής 
επιτροπή με αυτό το σκοπό.

Ο βουλευτής Τ. Παπαγε- 
ωργόπουλος είπε ότι ο λαός 
δεν έχει χάσει την εμπιστοσύνη 
του και τις ελπίδες του ούτε ως 
προς το κίνημα ούτε ως πρός το 
πρόσωπο του Πρωθυπουργού 
και ζήτησε μιαν επιθετική πολι-

τική απο ένα ενιαίο και συλλο­
γικό ΠΑΣΟΚ.

Ο βουλευτής Σ. Ξανθό- 
πουλος είπε ότι τα σκάνδαλα οι 
ίδιοι τα αποκαλύμαμε και ση­
μείωσε ότι απο δω και πέρα 
χρειαζόμαστε σοβαρότητα και 
στιβαρότητα.

Η συχνή αντιπαράθεση 
Μητσοτάκη Κυβερνητικού εκ­
προσώπου δεν συμβάλει στην 
αποκατάσταση της σοβαρότη­
τας πρόσθεσε.

Η βουλευτής Σ. Ακρίτα, 
είπε ότι τα ποικίλα γεγονότα των 
τελευταίων καιρών έχουν μετα- 
τρέμει τον τόπο μας σε ένα 
«Πύργο της Βαβέλ» και ζήτησε 
την απομάκρυνση απο θέσεις- 
κλειδιά προσώπων που τα σκιά- 
ζει η υπομία συμμετοχής σε 
σκάνδαλα.

Πιστεύω είπε επίσης ότι 
θα πρέπει να εφαρμοστεί η α­
πλή αναλογική και ο σταυρός 
προτίμησης, και πρόσθεσε ότι 
όσο για την αντιμετώπιση απο 
τον Τύπο θα πρέπει να πω ότι 
δεν υπάρχει καπνός χωρίς 
φωτιά.



- ΠΑΤΡΙΣ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Στο Ατσαλένιο μ; τον παναιτωλικό
Ο ΠΟΑ ΚΟΝΤΡΑ
ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ! ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Στη «μάχη» για νίκη του ΟΦΗ επί του Εθνικού

ΠΑΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΑΘΛΟΙ ΜΑΖΙ

Δύσκολο θέμα χαρακτήρισε χθες ο πρωθυπουργός μι­
λώντας στην κοινοβουλευτική ομάδα του ΠΑΣΟΚ το 
θέμα του σταυρού ή της λίστας. Ετσι απέφυγε να το σχο­

λιάσει διευκρίνισε όμως ότι τον πρώτο λόγο γι'αυτό θα έ­
χει η Κοινοβουλευτική ομάδα η οποία και θα εγκρίνει την 
τελική πρόταση. Υπομονή λοιπόν.

* *

Το Γραφείο Φυσικής Αγω­
γής της Νομαρχίας και η Νομαρ­
χιακή Επιτροπή Αθλητικών 
Εκδηλώσεων Σχολείων Α/θμιας 
και Β /θμιας εκπαίδευσης·διορ- 
γανώνουν αύριο το πρωί αγώνες 
ανωμάλου δρόμου Γυμνασίων 
και Λυκείων. Αφετηρία και τερμα­
τισμός των αθλητών-τριών θα εί­
ναι η πλατεία Ελευθερίας.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν 
οι τρείς πρώτοι αθλητές-τριες 
του κάθε Σχολείου που πρώτευ- 
σαν στο εσωτερικό πρωτάθλημα. 
Ο πρώτος σε κάθε Κατηγορία α­
γωνισμάτων θα πάει στους Πα­
νελλήνιους μαθητικούς αγώνες

που θα γίνουν στην Αρχαία Ο­
λυμπία στις 12 Φεβρουαρίου. 
Στους αγώνες των Γυμνασίων 

μετέχουν αγόρια και κορίτσια 
που έχουν γεννηθεί το 1974 και 
κάτω. Στους αγώνες των Λυ­
κείων μετέχουν αγόρια και κορί­
τσια που έχουν γεννηθεί το 1971, 
72, 73 και 74.

Τα αγωνίσματα που θα διεξα­
χθούν είναι:
2000 μ. Γυμνασίων Θηλέων 
3000 μ. Γυμνασίων Αρρένων 
3000 μ. Λυκείων Θηλέων 
6000 μ. Λυκείων Αρρένων

ΣΤΗΝ αυλαία του α' γύρου 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής, 
αύριο Κυριακή, ο ΟΦΗ αγωνίζε­
ται στο γήπεδό του με τον 
Εθνικό.

ΣΤΟ στόχαστρο του Ηρα- 
κλειώτικου συγκροτήματος βρί­
σκεται μόνο η νίκη, για να 
προσθέσει στο ενεργητικό του
τους δύο πολύτιμους βαθμούς 
και να παραμείνει στο γκρουπ 
των ομάδων εκείνων που διεκδι- 
κούν τις προνομιούχες θέσεις 
στον βαθμολογικό πίνακα.

ΜΕ μια νίκη ο ΟΦΗ θα «πιά- 
σει» τους 18 βαθμούς και θα εί­
ναι πάντα στο προσκήνιο, 
περισσότερο ή λιγότερο, ανάλο­
γα και με τα αποτελέσματα των 
άλλων ομάδων, που προηγούν­
ται στην βαθμολογία.

ΒΕΒΑΙΑ το ματς δεν είναι τό­
σο εύκολο, όσο θεωρητικά φαίνε­
ται, για να το κερδίσει δε ο ΟΦΗ 
χρειάζεται να παίξουν οι παίκτες 
του με πάθος, ενώ να υπάρχει με­
γάλη συμπαράσταση και από την 
κερκίδα.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Τσίμπος και 
Βλαστός, ενώ αμφίβολη είναι η 
συμμετοχή του Πατεμτζή, για 
τον ίδιο λόγο, παρά το γεγονός 
ότι συμπεριλήφθηκε στην Ιβάδα.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τε­
λευταία προπόνηση της εβδομά­
δας, στο κυρίως γήπεδο του
Συλλόγου, που περιλάμβανε διά­

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ

ΣΤΟ Ατσαλένιο αύριο το α­
πόγευμα, ο φορμαρισμένος ΠΟΑ 
θα αντιμετωπίσει τον πρωτοπό­
ρο Παναιτωλικό, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Δ' Εθνικής.

ΣΤΙΣ τάξεις του ΠΟΑ έχουν 
σημάνει συναγερμό για το ματς 
αυτό, γιατί εκτός των άλλων θέ­
λουν να κάνουν και μια σφυγμο­
μέτρηση δυνάμεων αφού παί­
ζουν με τον πρωτοπόρο.

ΧΘΕΣ ο Γιώργος Χριστοφής, 
που έχει και την ευθύνη της τε­
χνικής ηγεσίας του ΠΟΑ, δήλω­
σε στην «Π» τα εξής:

«Είναι ένα δύσκολο ματς. 
Τον Παναιτωλικό τον ξέρω, 
γιατί είχαμε παίξει αντίπαλοι 
όταν αγωνιζόμουν στον Δια­
γόρα. Εμείς είμαστε φορμα­
ρισμένοι και βρισκόμαστε σε

άνοδο. Αν δείξουμε σοβαρό­
τητα και παλέψομε 90 λεπτά, 
τότε σίγουρα θα πάρομε ένα 
θετικό αποτέλεσμα. Το ευχά­
ριστο είναι ότι δεν έχομε 
προβλήματα».

ΠΡΑΓΜΑΤΙ στον ΠΟΑ όλοι 
είναι παρόντες, ακόμη και ο Σε- 
ρεμέτας. Κάποιο πρόβλημα 
τραυματισμού έχει ο Κ. Μηλια- 
ράς αλλά πιστεύεται ότι τελικά 
θα το ξεπεράσει.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Κόρκος 
(Φθιώτιδας).

ΣΤΟ μεταξύ απο την Διοίκη­
ση του ΠΟΑ ανακοινώθηκε ότι σε 
περίπτωση κατά την οποία ποδο- 

'σφαιριστής της ομάδας καταγ­
γείλει δωροδοκία σε βάρος του 
θα πάρει πριμ ένα εκατομμύριο 
δραχμές.

Στο γήπεδο της Χαλκ ιδόνας 
αύριο στις 11 το πρωί ο Ερασι­
τέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται με την 
αντίστοιχη ομάδα του Εθνικού 
για το πρωτάθλημα των Ερασι­
τεχνών.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Ναλμπάντης επέλεξε για το 
αυριανό παιχνιΤ, τους εξής πο­
δοσφαιριστές:

Αγαπάκης, Γιαλαμάς, Χνά- 
ρης, Αρθανιτάκης, καβου- 
σανός, καλαφάτης, Παηα- 
ματθαιάκης Μ. και Δ. Ζαχα- 
ριουδάκης, Πίτσος, κατσα- 
ρός, Μαχλάς, Μυριοκεφα- 
λιτάκης, Αλεξάκης, Ξυ- 
λούρης.

Διαιτητής θα είναι ο κ. Παπα- 
δογιάννης (Αθηνών).

Πρωτάθλημα Μπάσκετ Γ Εθνικής

0 ΟΦΗ ΘΕΛΕΙ ΜΟΝΟ ΝΙΚΗ
ΠΟΛΛΕΣ και ενδιαφέρουσες 

συναντήσεις μπάσκετ έχουν προ- 
γραμματισθεί για το Σαββατοκύ­
ριακο και την Δευτέρα. Να δούμε 
αναλυτικά το πρόγραμμα, κατά 
Κατηγορία:

Η ουραγός ομάδα της ΓΕΗ θα 
παίξει με τον Μ. Αλέξανδρο, αύ­
ριο Κυριακή στις 11 το πρωί, στο 
κλειστό γυμναστήριο της Αλι­
καρνασσού. Διαιτητές θα είναι οι 
Ηρακλειώτες κ.κ. I. Ναλετάκης 
και Σκανδαλάκης.

Γ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ
Ο πρωτοπόρος του Επαρχια­

κού Ομίλου ΟΦΗ θα αντιμετωπί­
σει τον Αρκαδικό αύριο Κυριακή 
στις 11 το πρωί στο κλειστό Ηρα­
κλείου. Ο ΟΦΗ δεν αντιμετωπίζει 
προβλήματα και πιστεύεται ότι 
θα κάνει μία ακόμη νίκη, για να 
παραμείνει στην κορυφή της 
βαθμολογίας. Διαιτητές θα είναι 
οι κ.κ. Μαγγανάς (Ηρακλείου) και 
Γραμματόπουλος (Αθηνών).

Στη Ρόδο αγωνίζεται η ΓΕΗ με 
τον Κολοσσό, με στόχο την νίκη, 
που θα την φέρει κοντά στην σω­
τηρία. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Καπάδαης (Αθηνών) και Κουνε- 
λές (Ρόδου).

Ο Κύδων παίζει σήμερα Σάβ­
βατο στην Καλαμάτα με τον το­
πικό Ποσειδώνα. Διαιτητές θα 
είναι οι Πατρινοί κ.κ. Διαμαντής 
και Δημόπουλος.

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Αύριο Σάββατο θα διεξαχθούν 

οι συναντήσεις της τελευταίας α­
γωνιστικής της Α’ φάσης του 
πρωταθλήματος Α' Κατηγορίας 
Κρήτης και συγκεκριμένα:

Κρόνος ■ Ο.Α. Χανιών, κλειστό 
Αλικαρνασσού ώρα 5 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Μαγγανάς και Αντω- 
νακάκης, κριτές οι κ.κ. Π. 
Χατζάκης, Πετλάκης και Γ. 
Χατζάκης.

Δειλινά - Ηρόδοτος, κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 5 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και Χριστι- 
νάκης, κριτές οι κ.κ. Ρινακάκη, 
Λεοντάκης και Μαράκης.

Ηράκλειο · Αναγέννηση, κλει-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
Καλούνται οι εκπρόσωποι των Σωματείων - μελών της Ε­

ΚΑΣΚ σε συγκέντρωση, το Σάββατο 21 Ιανουαρίου 1989 και 
ώρα 5 μ.μ. στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ (Οδός Αγ. Τίτου) κατά 
την οποία 9α συζητηθούν τα εξής θέματα:

1. Πορεία ΕΚΑΣΚ.
2. Διάφορα προβλήματα.
Η παρουσία όλων των εκπροσώπων κρίνεται απαραίτητη.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

στό Αρχανών ώρα 6 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Σακούτης, 
κριτές οι κ.κ. Μ. Ναλετάκης, 
Κουρκουνάκης και Βάλμα.

Σητειακός ■ Εργοτέλης, γήπε­
δο Σητείας, ώρα 6 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Σκανδα­
λάκης, κριτές οι κ.κ. Φραγκού-
λης, Ματαλιωτάκης 
Ανδρεαδάκης.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

και

Σάββατο
Ηρόδοτος - Αναγέννηση, κλει­

στό Αλικαρνασσού, ώρα 3 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Μαγγανάς και 
Χατζάκης, κριτές οι κ.κ. Π. Χατ- 
ζάκη, Πετλάκη και Αντωνακάκης.

Αθλεση ■ Εργοτέλης, κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 3.30' μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Σακού­
της, κριτές οι κ.κ. Ρινακάκη, 
Λεοντάκης και Μαράκης.

Α.Ο. Λασιθίου ■ Λιβυκός, γήπε­
δο Αγ. Νικολάου, ώρα 2 μ.μ. διαι­
τητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης και 
Μ. Ναλετάκης, κριτές οι κ.κ. 
Σκανδαλάκης και I. Ναλετάκης.

Κυριακή
Κύδων ■ Άθλεση κλειστό Χα­

νιών ώρα 7 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μαγγανάς και Χριστινάκης, κρι­
τές ο κ. Κουρκουνάκης και από 
Χανιά.

Ο αγώνας ΟΑΧ - Ηρακλείου θα 
γίνει στις 29 Ιανουαρίου και ώρα 
4 μ.μ.

νακάκης, κριτές οι κ.κ. Π. 
Χατζάκης, Χαλαμπαλάκης και 
Βατάλης.

Εργοτέλης · Δειλινά, κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 6.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. I. Ναλετάκης και Σα­
κούτης, κριτές οι κ.κ. Μ. 
Ναλετάκης, Κουρκουνάκης και 
Πολάκης.

ΠΑΝΟΜ ■ Νεάπολη γήπεδο 
Μαλίων ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Χαλκιαδάκης και Ν. Ναλε­
τάκης κριτές οι κ.κ. Ηλιόπουλος, 
Βατάλης, Μπαμπίλης.

Λιβυκός · ΑΟΛ, γήπεδο Ιερά- 
πετρας ώρα 12.30 μ.μ. διαιτητές 
οι κ.κ. Πολάκης και Μαχαιριανά- 
κης, κριτές από Ιεράπετρα.

Δευτέρα
ΠΟΑ ■ ΓΕΗ κλειστό Αλικαρνασ­

σού ώρα 8 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Μπακιρτζής και Σακούτης, κριτές 
οι κ.κ. Π. Χατζάκη, Ηλιόπουλος 
και Βατάλη.

Ο αγώνας ΟΦΗ - Αναγέννησης 
αναβλήθηκε.

ΠΑΙΔΙΚ
Κυριακή

Ιωνία ■ Περιστέρι, κλειστό Χα- 
νίων ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ανιτσάκης.

ΠΑΝΟΜ - Νεάπολης γήπεδο 
Μαλίων ώρα 11 π.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Χαλκιαδάκης και Μ. Ναλετά­
κης.

ΕΦΗΒΙΚΟ
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Κυριακή
Ηράκλειο · Ηρόδοτος κλειστό 

Ηρακλείου ώρα 12.30 μ.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Μπακιρτζής και Αντω-

Αρκάδι - Άθλεση, γήπεδο Ρε- 
θύμνου, Κυριακή ώρα 3.30 μ.μ. 
διαιτητές οι κ.κ. Κουρκουνάκης 
και Ανιτσάκης, κριτές ο κ. Μαγ- 
γανάς και από Ρέθυμνο.

ΔΕΝ ξέρω αν η προχθεσινή οργίλη δήλωση του κ. Κα­
ραμανλή αποτελεί την πρώτη κίνηση για την επανεμ­
φάνισή του στην πολιτική (ποια θα είναι η δεύτερη;) ξέρω 

όμως ότι χθες από την πολιτεία επικοινώνησε με τον Γραμ­
ματέα της ΕΑΡ κ. Λ. Κύρκο που πρόσφατα τραυματίστηκε 
σε τροχαίο για να του ευχηθεί περαστικά.
Ε, μην μου πείτε πως όλα αυτά είναι άνευ ουσίας!

* * *

ΤΟΝ Μάρτιο λέγεται ότι θα βγει καθημερινή η «Εξόρμη­
ση» αν τελικά δεν αλλάξει κάτι μέχρι τότε.

Για να δούμε πώς θα αντιδράσουν η «Αυριανή» και η «Επι- 
καιρότητα» που θα «χάσουν το μονοπώλιο». Ολα του γά­
μου δύσκολα που λένε...

*

φορές ασκήσεις και οικογενεια­
κό δίτερμα, στο οποίο η ομάδα 
του Χανιωτάκη κέρδισε με 3-2 
την ομάδα του Χοσάδα.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ επέλεξε για το αυρια­
νό ματς τους εξής ποδοσφαι­
ριστές:

Χανιωτάκης, Χοσάδας, Πα- 
τεμτζής, Βάβουλας, Ανδρια- 
νίδης, Γκουλής, Τσινός, Γρ. 
και Ν. Παπαβασιλείου, Ίσης,

Βέρα, Νιόπλιας, Καραβίδας, 
Χαραλαμπίδης, Μπατσινίλας, 
I. και Π. Μαρινάκης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Εθνικός, 
σύμφωνα με τις πληροφορίες 
μας,«παραταχθεί αύριο με την πα­
ρακάτω σύνθεση:

Δοξάκης, Κατσικογιάννης, 
Αντωνόπουλος, Καμπόλης, 
Χαλκίδης, Γεωργάρας, Χοϊνά- 
σκι, Ξανθόπουλος, Λυρής, 
Μπατίστα, Χόρτσας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Εθνικοϋ θ’ αρχίσει 
στις 2.45' μ.μ. θα το διευθύνει δε 
ο κ. Μαντάς, του Συνδέσμου 
Αθηνών.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ 
ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΤΗΝ Εθνική ομάδα Ανδρών 
κλήθηκε ο ποδοσφαιριστής του 
ΟΦΗ Νίκος Νιόπλιας, για τον φι­
λικό που θα δώσει η Εθνική μας 
στα Τύρανα με την αντίστοιχη 
της Αλβανίας.

Απαντώντας σε σχετικό σχόλιο της στήλης ο προϊστά­
μενος του τομέα εκμεταλλεύσεως του ΟΤΕ κ. I. Στρα- 
τάκης σημειώνει:

Στις 2-1-89 ώρα 13.00 αναγγέλθηκε βλάβη η οποία εντοπί­
στηκε (στο υπόγειο καλώδιο ζεύξης Ηρακλείου-Επισκοπής) 
στις 3-1-89 και αποκαταστάθηκε πλήρως στις 5-1-89.
Συνέπεια αυτής ήταν να διακοπεί η υπεραστική επικοινω­
νία των συνδρομητών της τερματικής περιοχής Επισκοπής 
προς και από τις άλλες περιοχές της χώρας.
Σημειώνουμε ακόμη ότι τη βλάβη προξένησε συνεργείο 
χωματουργικών εργασιών δομικής εταιρίας που εδρεύει 
στην περιοχή, ενώ ο βροχερός καιρός και τα λιμνάζοντα 
νερά που συγκεντρώθηκαν στο χώρο όπου εντοπίστηκε 
η βλάβη, δεν επέτρεμαν την έγκαιρη αποκατάστασή της. 
Από τα παραπάνω ελπίζουμε να εκτιμήσετε και σεις ότι υ­
πήρξε άμεσο το ενδιαφέρον της Υπηρεσίας μας και να θε­
ωρήσετε την, κατά τ' άλλα, εύλογη απορία του 
αρθρογράφου σας, σαν μια ευκαιρία για την ενημέρωση 
του αναγνωστικού σας Κοινού».
Εγώ πάντοτε εκτιμούσα και εκτιμώ το ενδιαφέρον που δεί­
χνει ο οργανισμός και έχει υποχρέωση άλλωστε να δείχνει. 
Το ερώτημα είναι και παραμένει πόσο έγκαιρα οι συνδρο­
μητές εξυπηρετούνται.

ΠαίξΕί αύριο οτην ΑΛικαρνασσό
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Διαιτητής της συνάντησης θα 
είναι ο κ. Σπαθάς (Πειραιά).

αναφέρουμε ότι το πόλο πρωτο- 
εμφανίστηκε το 1869 στην Αγγλία 
και αργότερα διαδόθηκε και στις 
υπόλοιπες χώρες.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ

ΣΕΡΒΙΚΑ ΛΥΟΜΕΝΑ 
ΣΠΙΤΙΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

28.000 δρχ. το τ.μ. με το 
κλειδί στο χέρι, και 

με δόσεις.

ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, αύριο 
το απόγευμα, θα πέσει για τον 
Ηρόδοτο η αυλαία του α' γύρου 
του πρωταθλήματος Γ’ Εθνι­
κής. Αντίπαλός του θα είναι ο 
Αχιλλέας Φαρσάλων.

ΠΟΛΥ κοντά στη νίκη βρί­
σκεται ο Ηρόδοτος, αφού παί­
ζει στο γήπεδό του, είναι 
φορμαρισμένος και θα έχει την 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
του.

ΒΕΒΑΙΑ σε καμιά περίπτω­
ση δεν θα υποτιμήσουν τον αν­
τίπαλο, αλλά θα παίξουν για 
την νίκη. Μάλιστα ο κ. Ζαντέ- 
ρογλου τους είπε ότι δεν πρέπει

να πάρουν τα μυαλά τους αέρα 
αλλά να παίξουν για τους δύο 
βαθμούς. Κάτι άλλο που απα­
σχολεί τον κ. Ζαντέρογλου εί­
ναι μήπως οι παίκτες του είναι 
κουρασμένοι από τις προσπά­
θειες που κατέβαλαν την Τε­
τάρτη. Γι’ αυτό χθες τους 
προπόνησε λιγότερο, ενώ θα γί­
νει και σήμερα ένα ελαφρό ξε­
μούδιασμα.

ΧΘΕΣ δεν προπονήθηκε ο 
Κουτσάκης, ο οποίος όμως θα 
γυμνασθεί σήμερα και αύριο θα 
παίξει.

ΣΤΗΝ διάθεση του κ. Ζαν­
τέρογλου βρίσκονται οι εξής

ποδοσφαιριστές:
Δεσύλλας, Γιαουρτας, Αγα­
πητός, Αποστολάκης, Ασ- 
λάνης, Διβητάρης, Κοιλιά- 
ρας, Κουτσάκης, Λάμπρου, 
Μανιός, Μαρταβατζής, 
Πρωτογεράκης, Σεκέρης, 
Τσιράκος, Φασουλάκης, 
Μπαστουνάς, Βουράκης.

ΘΑ απουσιάσει ο τιμωρημένος 
Βασιλείου.

ΤΟ ματς Ηροδότου-Αχιλλέα 
θ’ αρχίσει στις 2.45' μ.μ., θα το 
διεύθυνει δε ο κ. Χαρίσης, του 
Συνδέσμου Πέλας.

*

ΣΟΒΑΡΟ επεισόδιο έγινε χθες ανάμεσα στον Διοικητή 
της ευπ κ. Τσίμα και του βουλευτή κ. Στάθη παναγού- 
λη στην διάρκεια της κατάθεσης του πρώτου στην εξετα­

στική επιτροπή για την υπόθεση κοσκωτά. ο κ. Τσίμας 
αποκάλεσε «μεύτη» τον κ. Παναγούλη και ο τελευταίος κα­
τηγόρησε τον πρώτο ότι μαζί με τον κ. Κουτσόγιωργα κα­
τέστρωσαν το σχέδιο φυγάδευσης του Κοσκωτά! 
Μα είναι δυνατόν χωρίς στοιχεία να λέγονται αυτά;

* *

ΑΛΗΘΕΙΑ τι θα γίνει με τον «σύντροφο» της ΟΕΣ που μια 
πρόσλημη που έγινε με αντικειμενικά κριτήρια στο 
Πανεπιστημιακό νοσοκομείο την «βάφτισε» διορισμό με δι­

κή του παρέμβαση; Θα βρεθεί κάποιος να του πει ότι αυ­
τό το κίνημα δεν θέλει άλλα πισώπλατα μαχαιρώματα σε 
τέτοιες ώρες αλλά ήθος και σύνεση;

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ.Ε.Τ.Α.Η.

ΣΤΟ φινάλε του α' γύρου ο 
Εργοτέλης αγωνίζεται στο γήπεδό 
του με τον Πανελευσινιακό, για το 
πρωτάθλημα Δ' Εθνικής.

Η ομάδα της πόλης μας θέ­
λει αύριο-όπως και στα επόμενα 
τρία ματς-νίκη και μόνο αυτή για 
να αναρρώσει βαθμολογικά.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Γιαννακόπουλος τα μοναδικά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει εί­
ναι ο τραυματισμός του Νιόπλια 
ο οποίος χθες προπονήθηκε κα­
θώς και ο τιμωρημένος Γιάννης. 
Αντίθετα στην ομάδα επανέρχον­

ται οι Φραγκιαδάκης καθώς και 
ο Πασπαράκης των οποίων η ποι­
νή έληξε. Χθές έγινε η τελευταία 
προπόνηση των παικτών απο την 
οποία απούσιαζαν οι Γιαννής (πι­
θανότατα είναι στην πατρίδα του) 
και ο Αναγνωστόπουλος.

Ο κ. Γιαννακόπουλος 16άδα 
δεν επέλεξε είπε όμως όλοι οι 
παίκτες να βρίσκονται στις 1.30 
μ.μ. αύριο στο γήπεδο για να γί­
νει αυτό.

Με προπονητή τον κ. Ηλιόπουλο
ΓΥΝΑΙΚΕΙΟ ΤΜΗΜΑ

Εγγύηση μιας ζωής.
Με μόνωση, ηχομόνωση, παρα­
πάνω από διεθνή Στάνταρ. Ε­
ξωτερικό τοίχωμα 14 πόντων. 
Αντισεισμικά. Καλύτερες και υ­
γιεινότερες συνθήκες ζωής. Κά­
λυψη εσωτερικά με 
γυψοσανίδες που αντέχουν (σε 
περίπτωση πυρκαγιάς) 600 βαθ­
μούς Κελσίου. Εισάγονται επί 
τη βάσει των εμπορευματικών 
ανταλλαγών και συμφέρουν. 
Συνιστώνται δε σε υγρ^ς κλιμα- 
τολογικές συνθήκες και σεισμο­
γενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού ^14 
Τηλ. 282919 ■ 227^3.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Λόγω ανακαίνισης το ουζερί «ΒΑΡΔΙΑ» στο λιμάνι 

θα παραμείνει κλειστό για μικρό χρονικό διάστημα. 
Το Δ.Σ. της ΔΕΤΑΗ ευχαριστεί τους πελάτες και φί­
λους για τη κατανόηση τους και υπόσχεται τη νόα 
σαιζόν καλούς και πολλούς νέους μεζέδες.

Απο τη ΔΕΤΑΗ

Οργάνωση αιθουσών ψυχαγωγίας

Μ. ΜΑΣΤΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.

• Πωλήσεις · Ενοικιάσεις · Επισκευές 
ηλεκτρονικών παιγνιδιών και μπιλιάρδων.

Λ. Ιωνίας 123 ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 225-159

Γυναικείο τμήμα πόλο ίδρυσε 
ο Κολυμβητικός Όμιλος Ηρα­
κλείου (ΚΟΗ) με αθλήτριες εν ε­
νέργεια και μη του Συλλόγου.

Πρέπει να τονίσουμε ότι για 
πρώτη φορά στην πόλη μας ιδρύ­
εται γυναικείο πόλο.

Προχθές έγινε η πρώτη προ­
πόνηση των αθλητριών κάτω από 
την επίβλεμη του κ. Ηλιόπουλου 
που είναι παράλληλα προπονητής 
και στα τμήματα κολύμβησης. 
Στην προπόνηση πήραν μέρος οι 
αθλήτριες Σιδερή, Ξεκαρδάκη, 
Χατζηγεωργίου, Μηναδάκη, Για- 
ματάρη, Βλατάκη, Ε. Παχουλάκη, 
Καγιαμπάκη, Σγουράκη, Χαιρέτη 
και Ζουράρη.

Αξιέπαινη μπορεί να χαρακτη­
ριστεί η προσπάθεια αυτή του 
ΚΟΗ η οποία συμβάλλει στην ά­
νοδο του Ηρακλειώτικου αθλητι­
σμού. Ιστορικά μπορούμε να
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MAP
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Παντελόνια

ιΣΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
4.500 IΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΜΑΡΟΥΔΑΣίΚί2α»ίΜΦ|ΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Μπουφάν 4.500 ΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εξωραϊστικός Σύλλογος Αγ. 

Πελαγίας ανακοινώνει ότι ο τυ­
χερός αριθμός που κέρδισε το 
VIDEO είναι το 428 που είναι τα 
3 τελευταία ψηφία του Λαϊκού 
της τελευταίας κληρώσεως. Πα­
ρακαλείται ο έχων τον τυχερό α­
ριθμό να τηλεφωνήσει στο' 
285226.

Μπουφάν ΔερμάτιναΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
30.000 ΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

^2 πουκάμισα πολυτελείας 7.000
(ΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 
‘ΔΑΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
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